



NOVOVESELSKÝ ZPRAVODAJ

Duben 2025

www.noveveseli.cz

Masopust 2025

V sobotu 1. 3. 2025 prošel ulicemi Nového Veselí tradiční masopustní průvod. I přes chladné počasí se průvodu zúčastnilo mnoho nadšenců (kolem 40 dospělých a spousta dětí). Masky vyrazily v půl desáté z Lihovaru a zahájení proběhlo se starostou u pošty. Vedoucí průvodu Laufr požádal starostu o propůjčení městyse, slíbil, že se masky budou slušně chovati a všeobecně veselí šířit. Starosta propůjčil maskám klíč od městyse a udělil jim právo obce Nové Veselí. Následovalo společné focení a průvod vyrazil na cestu. V průvodu bylo mnoho tradičních masek jako kominík, kašpárek, vodníci, cigánky, rezník, jeptiška, čarodějnice nebo medvěd. Objevilo se ale i hodně nových originálních masek jako pouťa-

ři, boxeři, spider-man, lidl tašky, gejši, hejkal nebo zubař.

Masky postupně procházely celým městem, rozdávaly radost a zastavovaly se ve staveních, kde pro ně bylo připraveno skvělé občerstvení jako bramboráky, polévka, různé druhy koblížků, langoše, jednohubky nebo zabičkové pochoutky, nechyběla nějaká ta kořalka na zahřátí nebo čaj. Zakoňčení proběhlo v hospodě U Raka, kde byl pro všechny připraven guláš a hodování se protáhlo až do pozdních nočních hodin. Vybrané peníze z průvodu byly darovány Honzíkovi, který je na invalidním vozíku a bojuje o své bezbariérové bydlení ve Žďáře nad Sázavou. Příběh Honzíka a sbírku najdete na Donio, kde můžete stále přispívat ([https://donio](https://donio.cz/pomozme-honzovi-aby-neprisel-o-bydleni-v-bezbarierovem-byte)

[cz/pomozme-honzovi-aby-neprisel-o-bydleni-v-bezbarierovem-byte](https://donio.cz/pomozme-honzovi-aby-neprisel-o-bydleni-v-bezbarierovem-byte)).

V první řadě bych moc chtěla poděkovat všem maskám, které se průvodu zúčastnily. Opět se sešla skvělá banda lidí, bylo veselo a moc jsme si to společně užili. Děkujeme také panu starostovi a celému úřadu městyse za pomoc a podporu a všem hostitelům, kteří pro nás připravili výborné pohoštění a přišli se s námi pobavit. Velký dík patří také Tomáši Markovi, který se postaral o perfektní fotky. V neposlední řadě chci poděkovat mému bratrovi Láďovi za celkovou organizaci průvodu. Myslím, že můžeme s klidem říct, že masopustní průvod 2025 byl úspěšný a my už se těšíme na příští rok!

Marie Nováčková



INFORMACE Z ÚŘADU MĚSTYSE

NAROZENÉ DĚTI

Julie Bartůňková, Zahradní
Sofie Rössler, Na Městečku
Anna Stará, Potoční
Evelin Hájková, K Újezdu
Sofie Stefanjuková, Zahradní

**Rodičům narozených dětí
srdečně blahopřejeme**



NAŠI JUBILANTI

Miroslav Cimpl 94 let
Anna Sobotková 92 let
Zdenka Křišťová 91 let
Jaroslav Kansvohl 90 let
Anežka Řezníčková 85 let
Jana Smékalová 80 let
Jaroslav Musil 80 let
Květoslav Zapletal 80 let
Stanislava Zabloudivá 80 let
František Fencel 80 let
Marie Vencálková 80 let
Ladislav Nováček 80 let
Hana Vencelidesová 75 let

Vlasta Mokrý 75 let
František Zita 75 let
Miloslava Zemanová 75 let
Adolf Vencelides 75 let
Miroslava Běliková 70 let
Jaroslava Vítková 70 let
Ladislav Zvoník 70 let
Jan Zita 70 let
Miroslava Zitová 70 let

**Všem jubilantům co nejrdečněji
blahopřejeme a do dalších let přejeme
hodně zdraví, pohody a spokojenosti**



Informace z evidence obyvatel Nového Veselí za rok 2024

Po zpracování statistiky za rok 2024 je stav obyvatelstva v našem městysi následující:

V roce 2024 se přistěhovalo 14 lidí a 27 se jich odstěhovalo. Narodilo se 13 dětí a zemřelo 14 obyvatel. Počáteční stav k 1. 1. 2024 byl 1348 obyvatel, k 1. 1. 2025 1334 obyvatel.

RŮZNÉ INFORMACE A OZNÁMENÍ

- Sběr nebezpečných odpadů se uskuteční 14. 4. 2025 od 16,20- 16,45 hodin u parku
- Výběr poplatků ze psů za rok 2025 proběhne v letních měsících. Žádáme občany, aby na úřad městysse nahlásili veškeré změny související s tímto poplatkem. Výzvy k úhradě budou majitelům psů doručeny společně s dalším číslem zpravodaje.
- Připomínáme občanům možnost zasílání hlášení místního rozhlasu formou SMS zpráv či prostřednictvím mailů. Všechna hlášení místního rozhlasu jsou zveřejněna na webových stránkách městysse v odkazu „Hlášení místního rozhlasu“ a na Facebooku.
- Větve z ořezu stromů ze zahrad lze ukládat vedle potoka za rybníkem Hudlík. Žádáme spoluobčany, aby na toto místo neukládali větve z lesů, jiné materiály a odpady.
- Upozorňujeme spoluobčany na zákaz volného pobíhání psů na veřejných prostranstvích a na povinnost odklizení psích exkrementů z veřejných ploch.
- Připomínáme, že platí zákaz parkování aut na chodnících a komunikacích v majetku městysse.
- Žádáme spoluobčany, aby o nedělích a svátcích neprováděli hlučné práce a činnosti a nerušili tak tímto své spoluobčany. Děkujeme.
- Děkujeme všem spoluobčanům, kteří pečují o pozemky městysse v okolí svých domů.
- Děkujeme občanům, kteří řádně třídí odpady.

**Hudební odpoledne pro seniory
27. 4. 2025 ve 14.00 hodin v sokolovně,
k tanci a poslechu hraje skupina PressBand,
občerstvení zajištěno**

Připravované stavební akce v roce 2025

V květnu tohoto roku začne stavba Bytového domu v ulici Na Výsluní. Realizaci bude provádět firma START Zelený s.r.o., Brtnice u Jihlavy, která ve výběrovém řízení předložila nejvýhodnější nabídku, a to za cenu 63.554.000,- Kč bez DPH. Termín realizace je určen květen 2025 až prosinec 2026. Vzhledem k místu realizace v blízkosti mateřské školy a prodejny Řeznictví u Landsmanů, žádáme všechny spoluobčany o dodržování bezpečnosti a pokynů v této ulici a také zejména o pochopení s mnohými omezeními v této lokalitě. Bu-

dou se také týkat i dětí a rodičů při cestě do mateřské školy. O konkrétních omezeních budeme včas informovat. Na tuto stavební akci městys podal žádost o dotaci na SFPI, kde bychom měli obdržet dotaci ve výši 25 % z uznatelných nákladů stavby a zejména výhodný úvěr na financování celé akce. Jedná se o státní akci v rámci Dostupného bydlení. O případném obdržení dotace budeme informovat v dalším období. Projektová dokumentace bytového domu včetně vizualizace je zveřejněna na webových stránkách městysse.

Dalšími stavebními akcemi v letošním roce bude zhotovení parkoviště na ulici Žďárská (u prodejny COOP), dále rekonstrukce chodníku podél komunikace Na Městečku nad budovou Úřadu městysse Nové Veselí, zhotovení zastřešení na odpadové kontejnery vedle čapího hnízda pod prodejnou květin. Na rekonstrukci chodníku jsme obdrželi dotaci z Kraje Vysočina. V letošním roce bude také provedena revitalizace zeleně v parcích před základní školou a za kostelem. Práce provede firma pana Šišky z Řečice.

starosta městysse

Rekonstrukce budovy Úřadu městyse Nové Veselí

V lednu letošního roku proběhla kolaudace stavby „Stavební úpravy a přístavba úřadu městyse v Novém Veselí“. Následně v měsíci únoru a březnu došlo k přestěhování úřadu do zrekonstruované budovy. V současné době se dokončují práce na interiéru budovy, zejména

v přízemí. Tyto práce jsou prováděny již místními firmami.

Hlavní stavbu prováděla firma STAREDO s.r.o. z Nového Města na Moravě. Celkové náklady na stavbu byly ve výši 27.284.832,83 Kč bez DPH. V této výši jsou zahrnuty i náklady na zhotovení

projektové dokumentace, všechny práce dozorové činnosti, přeložky Cetinu a částečně vodovodu a další.

Na stavbu městyse obdržel dotaci ze SFŽP na realizaci energetických úspor ve výši 2.744.361,- Kč

starosta městyse

Setkání Veseláků

V letošním roce se u nás v Novém Veselí uskuteční tradiční setkání Veseláků, setkání zástupců měst a obcí s názvem Veselí.

Proběhne ve dnech 21. a 22. 6. 2025 a zúčastní se ho zástupci z osmi Veselí.

S láskou

V Bibli čteme známé: Miluj Boha a miluj člověka. Pokud to bereme vážně, milujeme i to co Bůh stvořil: Nejkrásnější pohled na světě je na květiny, na poslech jsou nejlahodnější ptáci (aspoň ti z řádu pěvců). Se smutkem se dívám, jak často a zbytečně jsou květiny už v zárodku rozmixovány pod záminkou plochy, vhodné pro golfová nebo fotbalová hřiště. S lítostí vidím, jak se neustále kácí stromy (i když ty dva suché na farní zahradě jsme porazit museli), jak se skoro pořád vysazují jen nekvetoucí zakrslíci a zelenavé plazivky, takže příležitost ke hnízdění klesá téměř k nule. Lidé potřebují na čerstvý vzduch, žízeň je horší než hlad. Přesto, že dobře víme, kolik kyslíku nám stromy vyrobí a kolik oxidů odstraní, tak málo si jich (až na čestné výjimky a díky za to) vážíme. Přesto, že se pořád mluví o zadržování vody v krajině, asphaltuje a dláždí se všude ne o 106 ale o 160, takže voda nemá kdy a kde se vsáknout. Pak je marné naříkat na klesání její spodní hladiny.

Co s tím uděláme? Na to jsme asi malí páni. Svatý Řehoř píše o postupu malými krůčky lásky. Opravdu z lásky k Boží-

mu stvoření zkouším pár maličkostí: více místa květinám nejen na hrobě kněží a farních hospodyní, ale i kolem fary a kostela. Doufám, že s pomocí dětí a biřmovanců, z nichž mnozí mají našťastí velký cit pro životní prostředí, se mi to podaří. Zkusíme i pásmové sečení, při kterém jen úzké cestičky oddělují pruhy květin a pásma s vyšší trávou, kde najdou potravu jak včely, čmeláci a ostatní hmyz tak i drobní ptáčci zpěváčci. Navíc taková plocha zabraňuje okamžitému vysychání a za vodu nám jednou budou budoucí pokolení děkovat, a ne vyčítat naše plýtvání. Všichni to tušíme, ale neradi si to přiznáváme.

Všichni v tom můžeme udělat pár krůček lásky k přírodě, současníkům i budoucím pokolením. Rád vidím, že přibývá těch, kdo sami od sebe nechali před domy vyrůst květiny pro radost lidem a užitek ostatním tvorům. To jsou ty krůčky lásky, které je možno napodobit. To naše Nové Veselí přece může být i veselé díky květinám a zpěvu ptactva a zdravé díky stromům, výrobcům kyslíku a sběračům vody.

Jan Peňáz

VELIKONOCE U SV. VÁCLAVA 2025

17. dubna: Zelený čtvrtek

16:00 mše svatá 18:00 hrkání

18. dubna: Velký pátek

půst od masa od 14 let do smrti, půst omezení v množství od 18 let do důchodu, nemocní a jinak potřební jsou osvobozeni

7:00 – 12:00 a 18:00 hrkání

15:00 obřady Umučení Páně, pak otevřený kostel k návštěvě Božího hrobu

Při západu slunce kající křížová cesta k novému kříži na hřbitově s prosbami za odpuštění, které patří k letošnímu jubilejnímu roku. Sraz u kostela v 19:30 h.

19. dubna: Bílá sobota

7:00 a 12:00 hrkání, při něm rozdávání velikonočních pozdravů otevřený Boží hrob

20:00 velikonoční obřady, přesně při západu slunce – žehnání ohně a vody, mše svatá

20. dubna: Hod Boží velikonoční

Při východu slunce v 5:52 modlitby za náš kraj a za mír u Řezníkova (přesněji Stejskalova) kříže u Matějova 8:00 mše sv., při ní žehnání pokrmů a velikonočních záhonků, které by ve farním kostele zase měla mít každá obec.

Po něm možnost nahlédnout do farních matrik a najít si datum svého křtu (GDPR bude dodrženo)

14:00 Božíchodové požehnání. Po něm možnost nahlédnout do farních matrik a najít si datum svého křtu (GDPR bude dodrženo) přitom až do 17:00 možná prohlídka výstavy na kůru a na vlastní nebezpečí i prohlídka zvonů a vyhlídka z věže

V 19:56 modlitba za náš kraj a za mír u Chlubnova kříže nad Matějova (sejdeme tam se už o půl osmé a pak se rozhlédneme na všechny strany)

21. dubna: Červené pondělí

7:00 mše sv.

po celý den mrskání, ale pořád s citem

POZVÁNKA:

V letním čase 2025

je náš kostel otevřený každý den od 7 ráno do setmění slunce. Využijte příležitosti. Srdečně vás zvou. A Pán Ježíš se na vás těší a může pozvednout váš život a přidat trochu tak potřebného světla. Můžete také využít laviček v okolí kostela.

Tříkrálová sbírka 2025

U nás se Tříkrálová sbírka konala v sobotu 4. ledna 2025. Skupinky koledníků obcházely jednotlivé domy a podařilo se vybrat 77 163,- Kč. Oproti loňsku je to o 1 754,- Kč více.

Velké poděkování patří jednak těm, kteří sbírku podpořili svým darem a přijali koledníky ve svých domovech, ale také samotným koledníkům a jejich doprovodu za to, že věnovali svůj čas ve prospěch pomoci druhým a zodpovědně se ujali svého úkolu.

Nové Veselí	77 163,- Kč
Újezd	41 470,- Kč
Březí nad Oslavou	19 890,- Kč
Matějov	14 490,- Kč
Budeč	12 270,- Kč
Kotlas	8 200,- Kč
Celkem:	173 483,- Kč



Spolek seniorů

V pondělí 7. dubna se v nově zrekonstruovaných prostorách budovy úřadu městyse konalo Setkání seniorů. Povídání nad starými fotografiemi si připravila Marcela Vencelidesová

a bylo to opět poutavé. Děkuji všem, kteří pomohli s přípravou a zajištěním celé akce. Další setkání plánujeme po jarní a letní přestávce, ale o nich vás budeme včas informovat.

Jitka Kalasová

Dětský karneval

V měsíci březnu se konal tradiční dětský karneval. Na jeho organizaci tentokrát spojil síly Divadelní soubor spolu se spolkem Pojd' si... z.s. Pro děti byla připravena spousta soutěží, kde za splnění úkolů získaly žetonky, které proměnily v krásné odměny z našeho obchůdku. Ve fotokoutku si pořídily fotky se vzpomín-

kou na karneval, a nebo si ve tvořivém koutku vymalovaly obrázky. Celé odpoledne se tancovalo, smálo a hodovalo.

Výzdobu nám stejně jako v loňském roce vyrobili žáci základní školy. Za ceny do obchůdku moc děkujeme firmě Efo-karton,s.r.o. a Marti Kvapilové (Na kvap dětem). Velké díky patří také Verči

Chlubnové, která dětem na obličej opět kouzlila krásné malůvky a také žákům ze základní školy, kteří dohlíželi na hladký průběh soutěží a zapojili se i do taneční zábavy.

Myslím, že jsme si letošní karneval všichni moc užili.

Jana Stehliková



INFORMACE SDH

Vážení spoluobčané, jaro už nám klepe na dveře a na hasičském areálu se brzy začne ozývat společně se švitořením ptáků i křik sportujících dětí a burácivý zvuk motoru požární stříkačky na trénincích družstev mužů a žen. I zásahovou jednotku v tomto roce čeká mnoho užitečných školení a kurzů, braný den a taktická cvičení. V sobotu 26. dubna připravíme jarní úklidovou brigádou náš areál na nadcházející sezonu. Taktéž odstartujeme práce na úpravu terénu cvičiště. V letošním roce se zde uskuteční minimálně 2 hasičské soutěže. Na všechny jste srdečně zváni a s dostatečným předstihem budou viset plakáty a informace zveřejněny. Naši kulturní sezonu odstartuje nově vzniklá akce z roku 2023, a to Zelený čtvrtek s hasiči. Pod pergolou v hasičském areálu si můžete posedět s přáteli, rodinou a sousedy nad zeleným pivem Starobrno a ochutnat skvělé klobásy z místního řeznictví i guláš. Samozřejmě nezapomínáme i na nejmenší a máme pro ně připraveny párky

v rohlíku a sladký zelený dezert. Tímto Vás jménem celého sboru srdečně zvu a budu se těšit 17. 4. od 16:00 hodin pod pergolou. O víkendu 12. - 13. dubna organizujeme, v rámci akce „Čistá Vysočina“, sběr nežádoucích odpadů z příkopu silnic přiléhajících k Novému Veselí. Pokud této věci chcete být prospěšní, přihlaste se k účasti na úřadě městyse nebo starostce SDH. V sobotu 30. dubna zveme všechny čarodějnice a čaroděje k sletu na hasičský areál. Nejdříve tradičně postavíme májku a následně od 18:00 hodin začne čarodějnický rej. Májku pak slavnostně pokácíme při tanečním výletu v sobotu 7. června. K poslechu a tanci bude na venkovním tanečním parketu hrát oblíbená kapela MARATON. O všech akcích pořádaných naším sborem budete vždy včas informováni prostřednictvím našich www stránek, prostřednictvím Facebooku, plakátů a formou místního rozhlasu.

Starostka SDH Kateřina Chlubnová

Činnost mladých hasičů

I v letošním roce se mladí hasiči začali v zimních měsících pilně připravovat na soutěžní sezonu. Ta začala 15. 2. ve Žďáru nad Sázavou soutěží v hasičské štafetě tzv. „Hal. ofka“. Běh na 4x60 metrů s překážkami zvládlo pět našich družstev skvěle. Mladší vysoutěžili 1., 3. a 10. místo, starší zabojovali o 2. a 4. místo.

V ten samý den jsme stihli ještě soutěž v uzlování ve Svatouchu. Byla to pro nás nová zkušenost, takže zlatou medaili ve své kategorii získala za nejrychleji uvázané uzlíky pouze Klárka Zabloudivová.

Nejvíce se děti těšily na soutěž v TFA – liga „Hasičská 5ka“. Pořádal ji místní sbor v novoveselské hale. Zúčastnilo se celkem 236 soutěžících včetně přípravky, kde jsme měli 3 nováčky. V dalších kategoriích bojovalo za náš sbor 23 dětí a podařilo se jim získat pět 1. míst, čtyři 2. místa a čtyři 3. místa. Nejrychlejší časy na trati v kategorii starších i mladších a ocenění za úplně nejrychlejší čas na trati zůstaly taktéž domácím závodníkům. Tato soutěž byla začátkem série pěti závodů. Na konci sezony bude vyhlášen sbor s nejvíce dosaženými body. Stojí za zmínku, že v loňském roce Nové Veselí celou ligu vyhrálo. Přejeme našim malým i větším závodníkům, aby se jim podařilo dosáhnout co nejlepších výsledků i v dalších soutěžích.

Trenéři Andrea a Martin



Stará škola

Staré škole byl už jeden zpravodajový článek věnován – v červnu 2016. V té době bylo jasné, že technický stav budovy je velmi špatný a rozhodovalo se, kudy dál se ubírat. Jestli to bude cesta rekonstrukce nebo demolice. Zvítězila rekonstrukce a ta je nyní u konce.

Povídání o domě čp. 114 je poměrně dlouhé, ale ve zkratce stojí za připomenutí.

Pravděpodobně nařízení císařovny Marie Terezie z roku 1774 o zřízení škol ve všech farních obcích a docházce dětí ve věku 6-12 let do nich, bylo impulzem k postavení školy v Novém Veselí. Na obecním pozemku za kostelem, byla proto koncem 18. století postavena přízemní školní budova s jednou třídou a bytem učitele.

Původní půdorys byl obdélníkový, s hlavním vchodem směrem od kostela a dlouhou chodbou středem. Po pravé straně (na jih) byla třída a po levé straně byt učitele, lépe řečeno světnice, na kterou navazovalo malé hospodářství, s chlévem, dvorkem, dřevníkem a zahrádkou v místech obřadní síně a květinářství.

Vzhledem k tomu, že do školy docházely i děti z přifařených obcí, přestala jedna třída svojí kapacitou dostačovat. Proto byla budova roku 1822 přestavěna na patrovou. Ze třídy v přízemí vznikl byt pro řídícího učitele, mladší učitel obýval původní světnici a do patra byly umístěny 2 třídy. Při velkém požáru roku 1831 však škola utrpěla značné škody a s pouze provizorními opravami se osazenstvo školy potýkalo několik následujících desetiletí.

Prosby o opravy téměř havarijního stavu byly vyslyšeny až v roce 1892, kdy se začalo s přípravou. Projekt i stavební práce zajišťoval stavitel Šír z Nového Města a na podzim roku 1893 nastupovali žáci do školy trojtřídní. Stále v režimu tzv. obecné školy. Třetí třída vznikla v patře. Přístavbou dostal dům půdorys podobu písmene L. V přízemí byl zrušen hospodářský přístavek a přibyl byt pro industriální učitelku. V té době už do novoveselské školy docházely pouze děti místní a z Budče, protože ostatní okolní obce si mezitím postavily školy svoje.

Takto škola fungovala až do roku 1928, kdy byla postavena na městečku škola nová, ve které už probíhala výuka, jak žáků tzv. obecné, tak školy měšťanské.

Do prázdné budovy se přestěhoval poštovní i obecní úřad a další uvolněné prostory se proměnily na byty. V padesátých letech však kapacita nové školy na městečku nestačila, proto byla v patře obnovena nejprve jedna a později i druhá třída tzv. národní školy. V nich probíhalo školní vyučování až do roku 1984, kdy se uzavřela jedna etapa v historii „staré školy“.

Volné prostory se průběžně pronajímaly, během let se zde vystřídalo mnoho služeb: holičství, kadeřnictví, spořitelna, ale také ordinace lékaře, fotograf a různé prodejny.

Dalšími přístavbami později vznikla obřadní síň doplněná o trvalou výstavu děl sochaře Julia Pelikána a také prodejna květin.

Poslední rekonstrukcí, která probíhala od podzimu 2023, se výrazně změnila dispozice. Vznikly nové vchody do Květinčky i Úřadu městyse (směrem od Pospíchalových). Do úřadu to je vchod hlavní, doplněný o výtah do patra.

Původní vchod od kostela zůstal a vede do prostor, které byly upraveny tak, aby připomínaly dlouhý příběh, který má dům za sebou. A nejen dům čp. 114. Společně s muzejníky a archiváři se hledalo řešení, jak zde „tu naši novoveselskou historii“ vyprávět.

Stavebně je vše připraveno tak, že nyní máme prostor pro stálou expozici sochařů rodáků, ale zároveň místo, kde mohou být prezentovány i jiné výstavy, krátkodobější nebo putovní. Muzea a galerie jsou dnes tvořena tak, aby zpřístupnila kulturní dědictví různým cílovým skupinám a zároveň plnila funkci edukační, tedy vzdělávací, a bylo možno zážitkovou formou doplnit dané téma o navazující aktivity. Na to bylo pamatováno i u nás.

V bývalé školní třídě, která na výstavní část navazuje, vzniklo něco jako „společenská místnost“. Ideální prostor pro besedy, přednášky a setkávání se a také, jak se dnes moderně říká, pořádání různých workshopů a výukových dílniček. To vše je doplněno o další část, která se dá nazvat badatelnou a archivem a také máme nový depozitář.

Během rekonstrukce bylo patrné, jak každá generace do domu vepsala příběh odpovídající času, ve kterém se tehdy žilo. Na nás teď čeká nelehký úkol, napsat příběh další. Jak se nám to povede, to posoudí zase ti, co přijdou po nás. Věřím, že společnými silami může vzniknout další zajímavá kapitola a těším se na to.

Proto následující PROSBA:

Příprava stálé expozice je běh na delší trať a svěříme ji do rukou odborníků.

Dočasnou výstavu však vytvořit zvládneme. Téma se přímo nabízí: „Příběh domu čp. 114“, a protože jde o „Starou školu“, tak ideálním termínem pro její zpřístupnění se jeví konec školního roku.

Prvním krokem je najít vhodné exponáty. Jde například o stará vysvědčení, slabikáře, školní fotografie nebo potřeby. Možná se najde i zajímavá žákovská knížka:-) Pátráme ale i po dokumentech a menších předmětech, které se týkají celé historické éry, nejen školy. Tedy i pošty, obecního úřadu nebo třeba žďárského fotografa Viléma Frenkla, který zde nějaký čas působil.

Proto prosím, pokud máte cokoli, co pomůže „Příběh staré školy“ odvyprávět, dejte vědět.

Budeme rádi, když se o to s námi podělíte a k výstavě zapůjčíte. Zaznamenáno a uchováno může být i vyprávění. Předem velké díky.

Provozní doba „výstavní částí“ bude upřesněna, zatím je v režimu otevřeno „kdykoli“ po předchozí telefonické domluvě na čísle 777 930 207.

Marcela Vencelidesová – kronikářka

Pozvánka na 2. ročník LESObjevovacího příměšťáku 2025

Těším se, až zase v létě polesí ožije :-)
Čeká nás tábor plný radosti, lesosportovních dobrodružství i odvahy.

Malé ohlédnutí za 1. ročníkem, který měl velký ohlas u dětí i rodičů, ale před začátkem mi poskakovalo srdce, aby se vše povedlo. Na týden polesí opustili místní ptáčci, veverky i zaječice se zajíčetem, ... aby se děti při hrách proměnily ve vlky, jeleny, nebo mravence.

... na šoulačkách objevovaly taje stromů i lesních zákoutí.

... na hřišti s radostí hrály pohybovky i testovaly svůj balanc.

... stavěly stavby po lese i každý den tvořily, aby měly co mamce a tatčovi ukázat.

... zjistily, že aby se najedly, je za tím i dost práce, ale vaření na ohni všechny bavilo.

... každý den posouvaly své hranice, je úžasné pozorovat, jak se učily nápodobou, vzájemně si radily i se podporovaly.

... ti, co v pondělí přišly ustrašené z neznáma, v pátek odcházely s úsměvem a od nových kamarádů se jim ani nechtělo.

... závěr tábora patřil cestě za lesním pokladem i oceněním.

Děkuji mamce a své rodině za podporu a zázemí, vzpomínám na tatku, který tomuto místu věnoval kus svého srdce, Míle a Jakubovi za partáky, se kterými na sebe jen mrkneme a vše hladce plyne - i letos se na ně těšte, a fanynkám, co nám nosily bučky na svačiny.

Nyní máme poslední 1-3 místa pro malé objevitele.

Těším se na letní setkání na "Leštinovo polesí"

Ivka z LESObjevování

LES PLNÝ ZÁŽITKŮ

**Příměstský tábor
Nové Veselí**
21. - 25. 7. 2025

QR code

Přihlášky a informace

Po - pá

8:00 - 16:00

3 500 Kč

Týden plný lesního dobrodružství, her a tvoření. Celotáborová hra s pokladem, dobroty z ohně a další.

Pro děti 6-12 let
www.lesobjevovani.cz

Zdravotní pojišťovny přispívají 1500-2000 Kč
Děkujeme za podporu Městysu Nové Veselí



Pojď si... je spolek, který vznikl v roce 2024. Za jeho zrozením stojí my tři - Markéta, Iva a Zuzana a spousta náhod, které nás svedly dohromady. Každá z nás umí něco jiného, má jiné zájmy a zkušenosti, ale spojují nás společné nápady, myšlenky a především láska k dětem.

Od podzimu se společně s vámi setkáváme každou středu ve školní tělocvičně na Cvičtu pro rodiče s dětmi. Během Vánoc jste si mohli projít Adventní stezku, kterou jsme připravily v Novém Veselí a v březnu jsme si užily spolupráci s novoveselskými divadelníky na organizaci karnevalu.

V létě se vydáme na vesmírnou misi na příměstských táborech.

V hlavě máme spoustu dalších nápadů na aktivity a akce pro rodiče s dětmi a také širokou veřejnost. Těšíme se na to, že se na některé z nich s vámi potkáme.

A co to vlastně znamená Pojď si...? No přece pojd' si s námi zavčítit, pojd' si s námi užít zábavu, ...

Nenechte si nic ujít a sledujte nás:

pojdsi.cz

facebook.com/pojdsi

Iva Zářybnická



I. TURNUS
4. – 8. 8. 2025

II. TURNUS
11. – 15. 8. 2025



PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

VESMÍRNÁ MISE PRO DĚTI 3,5 – 10 LET

NAŠE ZÁKLADNA – ZŠ NOVÉ VESELÍ

3500,-
sourozenc 3200,-

CENA ZAHRNÚJE:

- program od 7 do 16 h.
- pitný režim na celý den
- strava (oběd, dvě svačiny)
- vesmírnou misi

PŘIHLÁŠKY



VÍCE NA
WWW.POJDSI.CZ



Raná péče pomáhá rodinám s dětmi se zdravotním postižením a s poruchami vývoje

Když se dítě narodí předčasně, projev se u něj opožděný vývoj nebo má zdravotní postižení, situace je náročná pro celou rodinu. Velkou pomocí může být využití služeb rané péče, kterou poskytuje novoměstská nezisková organizace Portimo, o.p.s. Již 18 let nabízí tato sociální služba podporu rodinám s dětmi od narození do 7 let věku, kde mají rodiče pochybnosti o vývoji svého dítěte nebo mají dítě s mentálním nebo tělesným postižením či s poruchou autistického spektra. V roce 2024 Ranou péčí Portimo, o.p.s. využilo 49 rodin, poradkyně poskytly 466 konzultací v délce 692 hodin, jejichž přípravou strávily 352 hodin. Na cestě ke svým klientům po celém okrese Žďár nad Sázavou strá-

vily 458 hodin a najezdily více jak 15 tisíc km.

Cílem rané péče je společně s rodiči podpořit vývoj dítěte po všech stránkách - komunikaci, motoriku, logiku, sociální dovednosti. „Pro děti jsme "ty tety s hračkami", které jim prostřednictvím her přináší rozvoj dovedností. Doma se dítě cítí spokojeně, naše hry tak přijímá mnohem ochotněji. Pro rodiče jsme "poradci", říkáme si, co je potřeba, a společně plánujeme, co budeme dělat dál a jakým způsobem,“ vysvětluje vedoucí služby Michaela Svobodová, která rodiny v rané péči provází již 16 let. Nedílnou součástí pravidelných konzultací je tedy i podpora rodičů a dalších sourozenců, pro které je situace

často také stresující. Rodiče mohou s poradkyní rané péče hovořit o všem, co potřebují a co je zajímavé. Vzájemná důvěra mezi rodinou a pracovníkem je klíčovým prvkem při dosahování pokroků u každého malého klienta.

„Naše služba má v současné době volnou kapacitu. Obrátit se na nás mohou i rodiny, kde si rodiče nejsou jisti správným vývojem svého dítěte a chtějí se o něm poradit. Naše konzultace jsou bezplatné a dojedeme za vámi napříč celým okresem Žďár nad Sázavou,“ doplňuje Michaela Svobodová. Ranou péčí Portimo, o.p.s. můžete kontaktovat na tel. 739 035 430 či emailu ranapece@portimo.cz. Více informací najdete na www.portimo.cz/rana-pece.

Můj běžkařský Grand Slam

Zimní sporty mě provázejí od dětství. Sjezdovky, brusle, snowboard. Na běžkách vždy jednou ročně na Dědkovskou horu. V roce 2015 jsem poprvé vyrazil na Jizerku a od té doby nevynechal jediný ročník. Domácí závody jsme si postupně začali zpestřovat i výjezdy do zahraničí. Letos jsem dokončil poslední ze čtyř velkých světových závodů a uzavřel tak běžkařský Grand Slam.

- Jizerská 50

Nejlepší čas 2020: 3:16:04, nejlepší umístění 2023: 507.

Česká klasika, na kterou se každý rok těším. Skvělá trať, příroda Jizerských hor a parta kamarádů, se kterými závod pravidelně jezdím. Z pohledu účastníka různých světových závodů musím vyzdvihnout, že pořadatelský servis na Jizerské padesátce je opravdu špičkový a zaslouží si uznání. Jen toho sněhu se občas nedostává.

- Vasaloppet 2020

Čas: 7:09:44, umístění: 2602

90 kilometrů švédskou krajinou, nejslavnější závod s dlouhou historií, až 15 000 účastníků. Druhý největší závod podle počtu startujících Čechů. Dlouhá rovinatá trať řádně prověří vaši vytrvalost. V roce 2020 panovala silná chumelenice a závod tak byl jeden z nejpomalejších a nejtěžších. Po návratu nás čekala covidová karanténa a pár let závodní pauza.

- Birkebeinerrennet

Nejlepší čas 2023: 4:25:53, Nejlepší umístění 2022: 1993.

Norský 54 km závod, kde se povinně běží s batohem o váze

3,5 kg, což symbolizuje záchranu ročního norského prince v roce 1206. Krásná, ale náročná trať s pořádnými kopci. Živá atmosféra, jež jasně ukazuje, že lyžování je v Norsku víc než jen sport – je to národní vášeň.

- Marcialonga 2025

Umístění: 2273., čas: 5:25:43

Italský 70 km závod, který si užijete hlavně díky úžasné podpoře fanoušků. Projíždí se centry měst a vesnic. Profil je většinou mírný, ale finální stoupání z údolí do horské vesničky Cavalese je opravdu výživné.

Kromě čtyř Grandslamových závodů jsem absolvoval řadu menších u nás i v zahraničí: Kaiser Maximilian Lauf, Bieg Piastów, 3 Zinnen Ski-Maraton, Toblach – Cortina, Šumavský skimaraton, Bedřichovský Nightlight Maraton, JelyMan, Orlický maraton a v neposlední řadě Ve Stopě Zlaté Lyže v Novém Městě na Moravě. Jel jsem také cyklistický MTB Salzkammergut Trophy.

Když je sníh, nejradši jezdím na běžkách kolem Nového Veselí, Žďáru a Nového Města. Rád vyrážím i na jednodenní i delší výjezdy do Orlicek, Jizerek či Jeseníků. Mimo sezónu trénuji na kolečkových lyžích, koloběžce, kole nebo běhám. Jsem členem SKI teamu VYSOČINA.

Letos jsme začali ve Veselí trénovat děti v oddílu sportovní všestrannosti. Je fajn, že mají chuť sportovat a zkoušet různé disciplíny. Snad podmínky dovolí a vyrazíme i na běžky.

Mgr. Lukáš Mužátko

Nevěřte neznámým lidem, kteří vás straší napadením účtu

Pelhřimovští kriminalisté se zabývají případem, kdy poškozeného kontaktoval cizí muž vydávající se za policistu a snažil se ho přimět k předání peněz „pověřené osobě“.

Muže kontaktoval neznámý volající, jenž měl o poškozeném překvapivě přesné informace. Znal jeho jméno i banku, u které má účet. Volající se představil jako kriminalista z Prahy a zaslal mu fotografii falešného služebního průkazu. Informoval poškozeného, že zadrželi pachatele, který napadl jeho bankovní účet a sjednal si na jeho jméno úvěr. Dokonce i k údajnému zadrženému muži zaslal poškozenému dokument s jeho jménem. Dále uvedl, že ho bude kontaktovat pracovník České národní banky a instruovat ho k dalším krokům. Podvodníci muže nakonec přesvědčili, že je v tuhle chvíli potřebné, aby si vzal u své banky úvěr ve výši 500 tisíc korun, kdy tak učinil. V momentě, kdy mu byly peníze připsány na účet,

dostal další instrukce, aby je osobně vyzval a předal pověřenému pracovníkovi, který si pro ně přijede do Pelhřimova. V tu chvíli si muž uvědomil, že se stal pravděpodobně obětí podvodu a obrátil se na policii v místě bydliště.

Jak se podvodům bránit?

1. **Policie ani banky nikdy nevolají a nežadají o finanční transakce** – pokud se někdo vydává za policistu a žádá vás o převod peněz, půjčku nebo výběr hotovosti, jde o podvod. Policie ani banky takto nepostupují.
2. **Nejednejte pod tlakem** – podvodníci často vyvolávají pocit naléhavosti a strachu. Nenechejte se zmanipulovat a vždy si informace v klidu ověřte.
3. **Nesdělujte citlivé údaje** – nikdy nikomu po telefonu nesdělujte číslo účtu a přístupové údaje do internetového bankovníctví.

4. **Nikdy si neinstalujte aplikace pro vzdálený přístup** – podvodníci vás mohou přesvědčovat, abyste si stáhli aplikace, umožňující vzdálený přístup. Tím jím umožníte plnou kontrolu nad svým zařízením a internetovým bankovníctvím.
5. **Ověřte si volajícího** – pokud vám někdo tvrdí, že je policista nebo zaměstnanec banky či jiné veřejné instituce, zavěste a zavolejte zpět na oficiální telefonní číslo.
6. **Nikdy nevybírejte ani nepředávejte peníze neznámým osobám** – žádná banka ani policie by vás nepožádala o výběr hotovosti a předání „pověřené osobě“.

*Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
oddělení tisku a prevence
kpt. Mgr. Martin Hron
koordinátor prevence kriminality*

Vážení spoluobčané.

V příštím roce končí šestileté období koncepce EVVO v našem městysi. Zároveň bude na podzim oficiálně ukončena činnost stávající komise EVVO, čímž bych chtěl jejím členům poděkovat za jejich práci a úsilí v oblasti environmentální výchovy a osvěty a ekologie. Proběhne i ohlédnutí, co vše se v oblasti EVVO podařilo zrealizovat.

Pro další šestileté období budeme připravovat novou koncepci, kde budou reflektovány nejen klimatické změny, šetření zdroji a biodiverzita, ale právě konkrétní kroky, které mohou

být prospěšné přírodě. Proto hledáme pro činnost nové komise, která by se poprvé měla sejít právě u koncepce EVVO na podzim 2026, lidi se zájmem o problematiku životního prostředí, a to napříč organizacemi, spolky, firmami, dobrovolníky z řad občanů, zkrátka všech, kdo má zájem utvářet krajinu kolem nás a zapojit se do organizování aktivit, které pomohou pečovat o udržitelnost prostředí, ve kterém žijeme.

Zájemci se mohou hlásit na úřadě městysu, a to osobně nebo na email starosta@noveveseli.cz.

Pojďme společně utvářet místo, kde žijeme:)

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLIČKY

Předplavecká výuka v MŠ

Hned ve druhém lednovém týdnu zahájili naši předškoláci předplaveckou výuku ve žďárském bazénu. V průběhu deseti lekcí se seznamovali s vodou a pomocí her se učili základní dovednosti, které jsou potřeba k plavání. Některé děti byly od samého za-

čátku ve vodě jako doma, pro někoho to bylo trochu obtížnější a chvílku trvalo, než se s vodou více skamarádil. Během posledních lekcí ale bylo vidět, že i ti, kteří se zpočátku vody báli, si pobyt v bazénu užívají a že souhlasí se slovy básničky, kterou se děti vždy

vítaly a loučily: Ať je teplo nebo zima, ve vodě je vždycky prima! Po poslední lekci všichni odjížděli domů spokojeni a se svým prvním (mokrým) vysvědčením v kapse.

*Za třídu Berušek a Koťátek
Markéta Šrámková*

Vážení rodiče,
s radostí vás zveme na zápis do naší mateřské školky, který se uskuteční 8. 5. 2025. Přijďte se seznámit s naším kolektivem, prostředím a aktivitami, které nabízíme vašim dětem.

Naše mateřská škola se zaměřuje na rozvoj dovedností a kreativity dětí v podnětném a příjemném prostředí. Těšíme

se na nové tváře a věříme, že s námi zažijete vy i vaše děti mnoho krásných chvil.

Podrobnosti k zápisu naleznete na plakátku.
Těšíme se na vás.

*Zástupkyně ředitelky pro MŠ
Alena Svatoňová*

Voňavé dobroty

Ve třídě Včeliček neustále voní všelijaké dobroty, které děti s pomocí paní učitelek připravují. Na karneval se pekly medové perníčky, během masopustního týdne děti připravovaly koblížky pečené v troubě s domácím džemem a s pohádkou „O Červené Karkulce“ přišlo i pečení kokosové bábovky. Vaření a pečení děti velice baví, učí se praktickým činnostem, které následně upotřebí v běžném životě, v budoucnu i bez pomoci dospělého.

Jako odměna za odvedenou práci je pro ně výsledná dobrota, do které se mohou s chutí zakousnout.

Kristina Kovalská



Společně to zvládneme

V rámci kampaně Uklidme Česko jsme se s dětmi ve středu 12. 3. 2025 vypravili uklidit blízké okolí naší školičky. Čtyři úklidové čety vyrazily čtyřmi směry, odhodlané najít každý odpadek, který do přírody nepatří. I když nám cestu zne-

příjemňovalo chladné počasí, tak jsme se nenechali odradit a úkol jsme, v rámci našich možností, splnili. A jaký je výsledek? Odpadků jsme našli minimum, a to je přeci skvělá zpráva.

Kristina Kovalská



Loučení se zimou

Neseme Morenu, pěkně vystrojenu... ano, je tady jaro a my ve školičce jsme se také rozloučili se zimou. Společná komunitní akce přilákala ve čtvrtek 20. 3. 2025 mnoho rodinek. Nejdříve proběhlo krátké vystoupení malých Kuřátek, které již vítalo jaro a posílalo zimu na odpočinek. Potom následoval průvod městysem, na jehož konci jsme Morenu spálili na ohni. Občerstvení připravené všemi třídami naší školičky naplnilo chuťové pohárky všech přítomných. U ohně jsme si společně zazpívali a udělali tak definitivní konec za vládou paní zimy. Moc děkujeme všem za návštěvu a podporu.

Eva Jurmanová



Kuřátka na výletě v Újezdě

Děti ze třídy Kuřátek naplnily batůžky a vyrazily na výlet do obce Újezd. Na místo jsme dojeli autobusem a opravdové putování začalo až v samotném Újezdě. Prošli jsme si nejrůznější kouty obce, navštívili hřiště, kapličku, hasičskou zbrojnicí nebo "kouzelný" obchod. Nevynechali jsme ani tajuplnou uličku "Šervůd", kde jsme potkali opravdového hasiče, který nám dokonce ukázal své pracovní auto včetně pěkně hlasité ukázky majáků.

Cílem naší výpravy byla ale návštěva selátka u Chlubnů, které mělo z naší ná-

vštěvy ještě větší radost, než jsme měli my z něj. Radostně mezi dětmi běhalo a poskakovalo. Přivítal nás také pejsek Baltík, ten byl dokonce ještě o fous větší než prasátko. Samozřejmě jsme se i řádně občerstvili svačinkou a zahřáli na opravdové peci.

Děkujeme paní asistentce Verunce a všem újezdským kamarádům za návštěvu obce.

Výlet byl opravdu zdařilý, plný zážitků, a to doslova za humny a užili jsme si ho úplně všichni - malí, velcí i čtyřnozí.



Selátko po naší návštěvě usnulo přímo na dvorku a podobně unavená dorazila i Kuřátka zpět do školky, kde během odpoledního odpočinku dočerpala síly spánkem stejně jako čuník Pepík.

Jana Chlubnová

Pust'te jaro do kuchyně!

Nechte se zlákat a vyzkoušejte nové a rozmanité chutě „MICRO-GREENS“ stejně jako děti ze třídy Včelíček. Zpestřete svůj jídelníček a dodejte si vitamíny, minerály a antioxidanty v přirozené formě. Vysoký obsah živin malých rostlinek posiluje imunitní systém.

Pěstování microgreens s dětmi je skvělý způsob, jak je seznámit s přírodou, zdravým stravováním a zodpovědností. Jaro je ideálním obdobím pro takovou aktivitu, protože nám přináší novou energii.

Jak na to? Budete potřebovat „semínka na klíčení“ vhodná pro pěstování mikrozeleně (chemicky neošetřená), misku, vatu nebo substrát. Mezi oblíbené patří ředkvičky, slunečnice, hrášek, brokolice nebo bazalka. Misku naplníme zeminou, semínka rovnoměrně rozmístíme po povrchu a navlhčíme. Půdu udržujeme vlhkou, ale ne přemokřenou. Nádobku umístíme na světlé místo. První dva dny mohou být semínka přikrytá, následně odkryjeme a pozorujeme jejich růst.

Cca po sedmi dnech jsou rostlinky připraveny ke sklizni. Děti je ve školce stříhaly nůžkami a následně zdobily domácí chléb s máslem. Máslo si samy vyrobily a domácí chléb nám upekla asistentka Zdenička. Microbylinky jsou vhodné na ozdobu jídel, do salátů nebo smoothie.

Zapojení dětí do pěstování podporuje jejich zájem o zdravou stravu a pomáháme jim tak rozvíjet zdravé stravovací návyky. Pěstování zároveň podporuje zodpovědnost, trpělivost a schopnost pozorování, což jsou důležité dovednosti v osobním rozvoji. Pěstování microgreens je nejen zábavné, ale také vzdělávací. S chutí do toho.....

Alena Svatoňová



Návštěva vánoční Vídně

Dne 6. prosince se žáci 8. a 9. ročníku vydali objevovat kouzlo rakouské metropole. Naše kroky nejdříve směřovaly do letní rezidence rakouských císařů. V barokním zámku Schönbrunn jsme si prošli základní prohlídkovou trasu s audio průvodcem. Pro mnohé žáky to bylo první setkání s touto formou prohlídky. Poté jsme se občerstvili výborným punčem na vánočním trhu, který se konal na nádvoří zámku. Následně jsme využili zdejší metro, které nás dopravilo do centra Vídně, přímo ke katedrále svatého Štěpána. Zájemci o pohled na město z výšky vystoupali po 343 schodech jižní věže do místnosti pro hlásné, odkud se nám skutečně naskytl úchvatný výhled na celou Vídeň. Při společné procházce městem jsme viděli nejvýznamnější památky města, ke kterým patří mimo jiné zimní rezidence rakouských císařů a nynější sídlo rakouského prezidenta Hofburg, budovy státní opery, parlamentu či radnice. Na zdejších vánočních trzích si žáci vyzkoušeli konverzaci v němčině, objednávali si nejrůznější dobrotu a nakoupili drobné dárky pro své nejbližší. Se setměním jsme odjížděli domů plní zážitků.

Mgr. Jitka Křivánková



Projekt finanční gramotnosti

Hlavním cílem základního vzdělávání je utvářet a postupně u žáků rozvíjet klíčové kompetence a základní gramotnosti, které jim poskytnou všeobecný základ do dalšího života.

Mezi základní gramotnosti musíme zahrnout i gramotnost finanční. Žákům 6. a 7. třídy jsme domluvili kurz přežití ve

světě financí. Na začátku se teoreticky seznámili se základními pojmy a způsobem hospodaření v domácnosti. Pak už v improvizovaných rodinách zkusili prakticky řešit navozené finanční situace. Věříme, že tato zkušenost se jim bude hodit v budoucím životě.

Mgr. Blanka Kratochvílová



Kytice v Národním divadle

V sobotu 14. prosince měli žáci 2. stupně možnost využít nabídky návštěvy Národního divadla v Praze a zhlédnout představení Kytice od Karla Jaromíra Erbena. Před představením jsme se prošli centrem našeho hlavního města a od 19:00 jsme si již ve svátečním oblečení užívali netradiční zpracování tohoto velkolepého díla. Na jevišti jsme mohli

vidět známé tváře jako je například František Němec, Jana Preissová, Iva Janžurová či Tatjana Medvecká. Skvělé výkony herců a moderní zpracování Erbenových balad, z nichž nejpůsobivější byl zajisté Vodník, v nás zanechaly nezapomenutelný zážitek.

Mgr. Jitka Křivánková

Vánoční bruslení

Už se stalo tradicí, že před zahájením vánočních prázdnin vyrazí téměř celá škola na Zimní stadion ve Žďáře nad Sázavou a užije si společný čas bruslením. Ne jinak tomu bylo i v tomto školním roce. Žáci z prvních a druhých tříd v listopadu prošli přípravou při Tělocviku na ledě a teď mohli hrdě ukázat starším kamarádům, co se všechno naučili. Velký obdiv si zaslouží



i o trochu starší žáci, kteří v sobě našli odvahu a na brusle se postavili poprvé ve svém životě. Počáteční nejis-

totu rychle překonali a užili si bruslení s ostatními až do konce.

Mgr. Blanka Kratochvílová

Plavecký výcvik

Povinnou součástí tělesné výchovy na prvním stupni ZŠ je také plavání, u nás se týká vždy žáků 3. a 4. ročníku.

Deset týdnů jezdili třetíci a čtvrtáci do bazénu ve Žďáře nad Sázavou, kde se pod vedením zkušených lektorů pilně zdokonalovali ve svých plaveckých dovednostech. Výuka byla vždy prokládána zábavou s různými plaveckými pomůckami, vodními radovánkami v divoké řece a vířivkách.

V poslední lekci obdrželi žáci mokrá vysvědčení se záznamy svých plaveckých pokroků a ti nejzdatnější také odznak zdatného plavce.

Díky plaveckému výcviku si žáci osvojují základní hygienické návyky, adaptují se na vodní prostředí, učí se bezpečnostním pravidlům chování jak při plavání v bazénu, tak i v přírodních podmínkách.

Plavání patří k důležitým základním pohybovým dovednostem člověka a z důvodu vlastní bezpečnosti je velmi důležité si tuto dovednost osvojit už v dětském věku.

Mgr. Miluše Chalupová



Návštěva Terezína

Dne 15. ledna vyrazili žáci 8. a 9. ročníku do Terezína. Žáci si prohlédli celé pevnostní město, které za 2. světové války sloužilo jako židovské ghetto. Při prohlídce města se seznámili se silnými příběhy pamětníků. Zaměstnanci Památníku si poté pro děti přichystali workshopy. Celý den byl zakončen prohlídkou Malé pevnosti. Pro mnohé žáky byla návštěva Terezína emočně velmi náročná a zároveň silná. Žáci se přesvědčili na vlastní oči, že zde historie psala velmi škaredou kapitolu, ze které se musíme poučit.

Mgr. Lukáš Ležák



Lyžařský kurz 7. třídy

Ve dnech od 20. do 24. ledna 2025 se žáci 7. a 8. ročníku zúčastnili lyžařského kurzu v Jeseníkách.

Naším domovem se stala Chata pod Kamzíkem v Karlově pod Pradědem. Měli jsme k dispozici vytápěnou lyžařnu, společenskou místnost, jídelnu a vlastní kuchyňku. Velkým pozitivem bylo, že jsme chatu měli sami pro sebe. Chata byla umístěna v lese mimo hlavní silnici. Zejména rána byla povzbuzující. Ranní pohled na zalesněné jesenícké kopce byl neopakovatelný.

A jak celý týden probíhal? Začneme v pondělí. Po příjezdu na chatu jsme se rozdělili do pokojů, vybalili si věci a vyrazili na první lyžovačku. Naším cílem se stal lyžařský resort v Karlově pod Pradědem. Tento resort se vyznačuje širokou škálou sjezdových tratí (asi 12 km sjezdovek). Zejména začátečníci přivítali mírné modré sjezdovky a hezky upravené tratě. I běžkaři si našli své útočiště. Velkou výhodou byla vlastní lyžařna u sjezdovky. Úterý se neslo v duchu celodenního lyžování, samozřejmě s přestávkou na oběd. Od chaty nás každý den vozil objednaný skibus přímo až ke sjezdovkám. Ve středu nám Jeseníky ukázaly svou nádhernou tvář. Tento den vyvrcholil výstupem na Praděd (1491 m n. m.), odkud byly nádherné výhledy do kraje. Ve čtvrtek pokračoval celodenní výcvik. Začátečníci už bez problémů dokázali sjet svah. I běžkaři se vylepšili a mohli tak poznávat karlovské okolí. Odvážnější a zkušenější lyžaři si

zkusili obří slalom na modré sjezdovce. Večer do chaty dorazil zaměstnanec horské služby, který se s námi podělil o své zkušenosti se záchranou lidí v horách. Tímto moc děkujeme horské službě z Karlova pod Pradědem za ochotu. V pátek dopoledne jsme naposledy lyžovali. Po závěrečném úklidu jsme ve 13 hodin odjeli vstříc domovu.

Celkově hodnotím lyžařský kurz jako velmi zdařilý. Počasí nám přálo, nijak nás nelimitovalo. Troufám si říct, že se všichni účastníci vrátili s pěknými zážitky a hezkou vzpomínkou na týdenní společné soužití mimo domov.

Mgr. Lukáš Ležák



CEPS CUP dívek - florbal

Děvčata ze 4. a 5. tříd zvítězila v okresním kole a ve složení A. Líbalová, R. Strnadová, M. Blahová, T. Blahová, T. Křivánková, A. Sochorová, V. Veselá, N. Danihelová a N. Uttendorfská obsadila v krajském kole dne 27. 1. 2025 v Příbyslavi 4. místo.

Mgr. Jana Maternová



Přijímačky nanečisto

Na konci ledna měli možnost žáci 9. ročníku vyzkoušet si jednotné přijímací testy z českého jazyka a z matematiky, jejich formu a organizaci v rámci projektu Přijímačky nanečisto.

Cermat poskytl základním školám test z českého jazyka a literatury a test z matematiky, které měly stejný počet úloh, stejnou časovou dotaci a stejnou obtížnost jako testy konané v rámci jednotné přijímací zkoušky. Aby se navodila skutečně reálná atmosféra jako u přijímacích zkoušek i ohledně nutnosti dopravit se na jinou školu, být v neznámém prostředí, dostávat zadání od cizích učitelů, vyměnili jsme si žáky se základní školou v Bohdalově. Naši deváťáci tedy jeli psát testy z přijímacích zkoušek do Základní školy a Mateřské školy

Bohdalov a jejich žáci 9. ročníku přijeli k nám. Pro všechny to byla určitě obohacující zkušenost, díky které si mohli deváťáci uvědomit, jak na tom se svými znalostmi skutečně jsou a co potřebují ještě doladit. V březnu jsme uspořádali ještě školní kolo přijímacích zkoušek a věříme, že z naší strany budou žáci 9. ročníku pro svůj důležitý krok do života dobře připraveni.

Mgr. Blanka Kratochvílová

Hrdá škola – filmový večer a valentýnská pošta

S velkým zájmem se setkal i letos filmový večer, který proběhl před rozdáním vysvědčení za první pololetí. Žáci si mohli vybrat z nabídky filmů, které pak zhlédli se svými kamarády napříč všemi třídami. V únoru pak měli žáci možnost vymyslet milý va-

lentýnský vzkaz pro své kamarády a kamarádky či pro oblíbené učitele. Vzkaz vložili do schránky a v pátek 14. 2. byla jednotlivá přáníčka předána adresátům. Jistě všem udělala velkou radost.

Mgr. Jana Maternová



Zeměpisná olympiáda

Dne 19. února se ve Žďáře nad Sázavou konalo okresní kolo Zeměpisné olympiády.

Soutěž byla rozdělena do tří částí - práce s atlasem, teoretická část a praktická část, které důkladně prověřily znalosti a dovednosti soutěžících.

Naši žáci si vedli výborně. V kategorii B obsadil krásné osmé místo Matyáš Dvořák ze sedmé třídy. V kategorii C se skvělým výkonem blýskla Aneta Mužátková, která si vybojovala druhé místo a tím si zajistila postup do krajského kola.

Oběma soutěžícím gratulujeme!

Mgr. Eliška Mužátková

Netradiční pětiboj (okresní kolo)

Rychlost, obratnost, síla a trocha štěstí v kuželkách rozhodovala o umístění v okresním kole v „Pětiboji“, které proběhlo 26. 2. 2025 v ZŠ Palachova ve Žďáře nad Sázavou. V přehledu najdete nejúspěšnější sportovce z naší školy:

1. místo: Laura Loubová (3.B), Jaromír Lán (3.A), Lukáš Krajčovič (4.tř.)
2. místo: Sára Najmanová (3.A), Dagmar Šrámková (4.tř.), Marian Kovář (4.tř.)
3. místo: Petra Růžičková (2.A)

Mgr. Jana Maternová



Házená

- postup do národního kola!

Přestože naši žáci postoupili z okresního kola do krajského z 2. místa, tak celý turnaj dne 26. 2. 2025 v Novém Veselí ovládli a zaslouženě si vybojovali postup do národního kola. Družstvo bylo složeno ze žáků 6. třídy - Michal Brychta, Martin Hladík, Tomáš Horký, Tobiáš Krajčovič, Matyáš Peřina a ze 7. třídy - Filip Dvořák, Matyáš Dvořák, Matyáš Kotík, Vojtěch Křivánek, Ondřej Mužátko. Národní kolo proběhne 14. – 16. května 2025 v Havlíčkově Brodě. Držíme palce!

Mgr. Jana Maternová



Zemědělství a lesnictví

na Vysočině

Kraj Vysočina pravidelně pořádá vědomostní soutěž pro žáky 7. a 8. tříd, aby zvýšil zájem o tyto dva obory. Školní kolo proběhlo 19. března 2025 a účastnilo se ho 17 zájemců. Do krajského kola, které se uskuteční 25. 4. 2025 v Jihlavě, postupují Anežka Jurková ze 7. třídy a Jakub Hladík z 8. A. Oběma soutěžícím přejeme, aby obstáli i v kole krajském.

Mgr. Jana Maternová



Ekotým

na zasedání zastupitelstva!

Dlouhodobě se zabýváme složitou dopravní situací u školy v době před vyučováním. Nejprve se členové Ekotýmu setkali se starostou městyse MVDr. Zdeňkem Křivánkem, aby ho o problému podrobně informovali. Pan starosta je vyslechl a zároveň je pozval na zasedání zastupitelstva, které se uskutečnilo 19. 3. 2025. Členové Ekotýmu zastupitele seznámili s projektem Školní ulice, který spočívá v zákazu vjezdu motorových vozidel před školou v nejkritičtějších časech před začátkem vyučováním. Pan starosta poděkoval zástupcům Ekotýmu za podněty a zavázal se předat podklady k posouzení na Odbor dopravy při Městském úřadu ve Žďaru nad Sázavou.

Mgr. Eva Nováková, Mgr. Jana Maternová



Trojboj (okresní kolo)

Okresní kolo v Trojboji se uskutečnilo 26. 3. 2025 v ZŠ Palachova ve Žďáře nad Sázavou. Soutěžilo se v člunkovém běhu, lehu – sedu a skocích přes švihadlo. Naši školu reprezentovalo 6 žáků a 4 žákyně z 6. – 9. třídy. Nejlépe se vedlo Tobiášovi Krajčovičovi ze 6. třídy, který ve své kategorii zvítězil! Gratulujeme!

Mgr. Jana Maternová

Knihadýlko

Ve čtvrtek 27. 3. žáci 1. a 2. tříd měli jedinečnou příležitost zhlédnout představení z Knihadýlka – Dobrodružství pavouka Čendy a Červené klubíčko, které jim hravou a laskavou formou přiblížilo kouzlo knih a jejich příběhů. Prostřednictvím ožvlých knih promítnutých do prostoru se děti ponořily do vnitřních krajin své fantazie. Program se skládal ze samotného představení, ale také z krátké meditace a z literárně tvořivé dílničky. Knihadýlko bylo pro děti nevšedním zážitkem, který je pobavil, zaujal a povzbudil jejich radost ze čtení.

Mgr. Šárka Večeřová

Okresní finále ve volejbalu – 3. místo

Děvčata z 2. stupně ve složení L. Horká, A. Studená, A. Kotačková, E. Hladíková, D. Košťálová, L. Krupičková, K. Vaculíková, K., Hudcová, L. Růžičková, T. Říhová a B. Vaňková vzorně reprezentovaly naši školu v okresním finále ve volejbalu dívek, který se konal 27. 3. 2025 ve Žďáře nad Sázavou. Konkurence byla silná, ale holky se nedaly a vybojovaly si krásné třetí místo. Více než přivezeného poháru si však cením jejich celkového nasazení, vzájemné spolupráce a podpory ve chvílích, kdy se tolik nedařilo. A také snahy zapojit do hry mladší spolužačky, které zkušenosti teprve nabírají.

Mgr. Blanka Kratochvílová



Matematické soutěže

Koncem ledna proběhlo okresní kolo Matematické olympiády pro žáky 5. a 9. tříd. Naši školu reprezentovali v kategorii Z5 (5. třída) J. Ruberová, K. Novotná, V. Veselá, A. Sochorová, N. Danihelová, J. Křivánek, A. Olišarová. J. Ruberová ukázala, že matematika jí není cizí a obsadila krásné dělené čtvrté místo.

Žáci 2. – 9. třídy se koncem března zapojili do mezinárodní soutěže Matematický klokan. V kategorii Cvrček (2. a 3. třída, max. 90 bodů) předvedli krásný výkon J. Lán (3. A, 90 b.), L. Je-

línková (3. B, 78 b.), E. Novotná (2. A, 74 b.), R. Novotný (2. A, 73 b.), R. Neuman (3. A, 73 b.), D. Drápela (3. A, 71 b.). V kategorii Klokánek (4. a 5. třída, max. 120 bodů) se zadařilo J. Ruberové (5. A, 120 b.) a J. Sobotkovi (4. třída, 102 b.). J. Lán a J. Ruberová, kteří získali maximální počet bodů, si svým výkonem zajistili vítězství v celorepublikovém srovnání.

Děkujeme žákům za reprezentaci školy.

Mgr. Andrea Revayová

Anthropos a Planetárium Brno

Na Den učitelů, dne 28. března, vyrazili šestáci vstříc historii a vesmíru do Brna. V brněnském pavilonu Anthropos (v překladu člověk) zkoumali historii lidstva a seznámili se s vývojem člověka. Největším zážitkem byl asi exponát mamuta, který nás všechny svou velikostí upoutal. Následoval přesun do brněnského Planetária, kde jsme v pohodlných sedačkách cestovali až ke hvězdám. Všichni se z exkurze vrátili s pěknými zážitky.

Mgr. Lukáš Ležák



ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE

Výpis usnesení zasedání rady městyse dne 18. 11. 2024 v 18,00 hodin – č. 39

1. Kontrola usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
RM bere na vědomí kontrolu usnesení a zápisu z posledního jednání RM
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
2. Rozpočet ZŠ a MŠ Nové Veselí, příspěvkové organizace na rok 2025
RM schvaluje rozpočet Základní školy a Mateřské školy Nové Veselí, příspěvkové organizace na rok 2025 v příjmech a výdajích včetně stanovených závazných ukazatelů rozpočtu
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0,
3. Žádost ZŠ a MŠ Nové Veselí, příspěvkové organizace o úpravu závazného ukazatele č. 1
RM schvaluje provedení úpravy č. 1 závazných ukazatelů rozpočtu na rok 2024 Základní školy a Mateřské školy Nové Veselí, příspěvkové organizace dle předloženého materiálu
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
4. Vyhlášení výběrového řízení na akci „Bytový dům 12 b.j., ul Na Výsluní, Nové Veselí“
RM schvaluje vyhlášení výběrového řízení na akci „Bytový dům 12 b.j., ul Na Výsluní, Nové Veselí“ zadané v otevřeném podlimitním řízení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
5. Jmenování členů komise pro otevírání obálek a pro hodnocení nabídek výběrového řízení na akci „Bytový dům 12 b.j., ul Na Výsluní, Nové Veselí“
RM schvaluje jmenování členů komise pro otevírání obálek a pro hodnocení nabídek výběrového řízení na akci „Bytový dům 12 b.j., ul Na Výsluní, Nové Veselí“ – Ing. Jiří Danihel, Mgr. Petr Vencelides, Ing. Jana Stehlíková, Ing. Roman Křivánek, MVDr. Zdeněk Křivánek, Ing. Dušan Čapek- IPI Žďár nad Sázavou
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0,
6. Zpráva místostarosty městyse ze zasedání předsednictva SVK Žďársko dne 31.10. 2024
RM bere na vědomí zprávu místostarosty městyse ze zasedání předsednictva SVK Žďársko dne 31. 10. 2024
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
7. Zpráva starosty městyse z jednání představenstva LDO Příbyslav
RM bere na vědomí zprávu starosty městyse z jednání Lesního družstva obcí se sídlem v Příbyslavi dne 1. 11. 2024
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
8. Darovací smlouva s Krajem Vysočina
RM souhlasí se vzájemným darování pozemků a staveb mezi městysem Nové Veselí a Krajem Vysočina v návaznosti na stavbu silničního obchvatu „II/353 Nové Veselí – obchvat“ a doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
9. Program podpory obnovy domů 2025
RM souhlasí s vyhlášením programu podpory obnovy domů 2025 poskytnutím finančního příspěvku na demolice starých domů v Novém Veselí za přesně určených podmínek. Celková výše finančních prostředků určených pro tuto dotaci v roce 2025 je 1.000.000,- Kč. Maximální výše dotace pro jednotlivé příjemce je ve výši 500.000,- Kč a doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
10. Čerpání rozpočtu městyse Nové Veselí k 31. 10. 2024
RM souhlasí s čerpáním rozpočtu městyse Nové Veselí k 31. 10. 2024 v příjmech a výdajích a doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
11. Informace z průběhu prací na stavbách
RM bere na vědomí informace z průběhu prací na stavbách „Stavební úpravy a přístavba úřadu městyse v Novém Veselí“ a „Dešťová kanalizace, vodovodní přípojky a kanalizační přípojky Na Výsluní“ a „Oprava a odbahnění rybníka Nikolec“
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
12. Čerpání rozpočtu ZŠ a MŠ Nové Veselí, příspěvkové organizace k 31. 10. 2024
RM schvaluje čerpání rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Nové Veselí, příspěvkové organizace k 31. 10. 2024
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
13. Úpravy lyžařských stop kolem Nového Veselí v roce 2025
RM schvaluje odeslání objednávky na firmu SPORTIS, příspěvkovou organizaci, Horní 22, Žďár nad Sázavou na provádění zimní úpravy lyžařských stop kolem Nového Veselí čtyřkolkou za cenu ve výši 175,- Kč/km včetně DPH v roce 2025
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
14. Žádost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Okrsek č. 14 – Nové Veselí o finanční dar
RM schvaluje finanční dar pro Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Okrsek č. 14 – Nové Veselí ve výši 5.000,- Kč a zároveň darovací smlouvu na poskytnutí tohoto daru. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
15. Příprava zasedání ZM dne 2. 12. 2024 v 18,00 hod
RM schvaluje program na jednání ZM dne 2. 12. 2024 v 18,00 hod
Hlasování: pro 5, proti 0, zdrž. 0,
16. Různé, pošta, diskuse
17. Usnesení a závěr

Výpis usnesení zasedání rady městyse dne 9. 12. 2024 v 19,00 hodin – č. 40

1. Kontrola usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
RM bere na vědomí kontrolu usnesení a zápisu z posledního jednání RM
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
2. Náměty a připomínky z jednání ZM dne 2. 12. 2024
RM bere na vědomí náměty a připomínky z jednání ZM dne 2. 12. 2024
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
3. Stanovení odměny ředitelce ZŠ a MŠ Nové Veselí, příspěvkové organizace z finančních prostředků Kraje Vysočina za rok 2024
RM schvaluje výši odměny pro ředitelku Základní školy a Mateřské školy Nové Veselí, příspěvkové organizace paní Mgr. Blanku Kratochvílovou z finančních prostředků Kraje Vysočina za rok 2024
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
4. Smlouva o umístění veřejné komunikační sítě s firmou CETIN, a.s.
RM schvaluje uzavření smlouvy

- o umístění veřejné komunikační sítě s firmou CETIN, a.s., Českomoravská 2510/19 Libeň, Praha 9 na umístění, provozování, udržování a opravování rozvaděče typu MRK 10, umístěného na fasádě budovy č.p. 114, parc.č. 17 budovy v majetku městyse Nové Veselí (Úřad městyse Nové Veselí) za jednorázovou náhradu ve výši 250,- Kč bez DPH. RM pověřuje starostu městyse k podpisu této smlouvy
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
5. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s Ing. Česlavem Veselým, koordinátorem BOZP
RM schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 7. 8. 2023 s Ing. Česlavem Veselým, Lesní 273/30, Žďár nad Sázavou na výkon činnosti koordinátora BOZP z důvodu změny termínu ukončení díla 31. 12. 2024. Výše odměny se zvyšuje o 11.700,- Kč. RM pověřuje starostu městyse k podpisu tohoto Dodatku č. 1
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
6. Zpráva místostarosty městyse ze zasedání předsednictva SVK Žďársko dne 28. 11. 2024
RM bere na vědomí zprávu místostarosty městyse ze zasedání valné hromady a předsednictva Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko dne 28. 11. 2024
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
7. Jednostranné prohlášení ke zřízení věcného břemene na pozemek parc.č. 2300/5
RM schvaluje Jednostranné prohlášení ke zřízení věcného břemene na pozemek parc.č. 2300/5 v k.ú. Nové Veselí spočívající v právu zřízení, provozování, údržby a oprav mostu ev.č. na tomto pozemku a to ve prospěch pozemků parc.č. 2300/4 a 2300/6 v k.ú. Nové Veselí a majetku městyse Nové Veselí
- Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
8. Dodatky ke smlouvám s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.
a) RM schvaluje Dodatek č. 25 ke smlouvě ze dne 7. 11. 1994 s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Pražská 1321/38a, Hostivař, Praha 10, provozovna Jihlavská 2208/22, Žďár nad Sázavou na zajištění odvozu tuhého komunálního odpadu. Dodatkem č. 25 se mění cena na zajištění odvozu a uložení komunálních odpadů, která je nově stanovena paušální částkou ve výši 394.800,- Kč/rok, což je o 11.496,- Kč více, jak v roce 2024. RM zároveň pověřuje starostu městyse k podpisu Dodatku ke smlouvě
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
- b) RM schvaluje Dodatek č. 9 ke kupní smlouvě uzavřené na zajištění odvozu separovaného odpadu s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Pražská 1321/38a, Hostivař, Praha 10, provozovna Jihlavská 2208/22, Žďár nad Sázavou. Dodatkem č. 9 se mění cena za odběr komodit separovaného odpadu, a to u plastu na částku 260,- Kč/ vývoz 1 kontejneru, což je o 5,- Kč více, jak v roce 2024 a u papíru na částku 187,- Kč/1 vývoz 1 kontejneru, což je o 5,- Kč více, jak v roce 2024. RM zároveň pověřuje starostu městyse k podpisu Dodatku ke smlouvě
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
9. Oprava střešní konstrukce na budově MŠ
RM schvaluje provedení opravy střešní konstrukce na budově Mateřské školy v Novém Veselí panem Emanuelem Novotným, Potoční 339, Nové Veselí za cenu 9.375,- Kč bez DPH. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
10. Rozpočtová opatření č. 27/2024
RM schvaluje Rozpočtová opatření č. 27/2024
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
11. Žádost SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Nové Veselí o finanční dar
RM schvaluje finanční dar pro Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Nové Veselí, Na Městečku 59, Nové Veselí ve výši 20.000,- Kč a zároveň darovací smlouvu na poskytnutí tohoto daru. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU a pověřuje starostu městyse k podpisu darovací smlouvy
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
12. Smlouva o přístupu do IS EDC
RM schvaluje smlouvu o přístupu do IS Elektroenergetického centra s Elektroenergetickým datovým centrem, a.s., Na hradbě 1492/4, Vršovice, Praha 10 z důvodu nastavení sdílení elektřiny vyrobené na fotovoltaických elektrárnách v majetku městyse Nové Veselí na další odběrná místa elektřiny v majetku městyse
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
13. Odeslání žádosti na SVK Žďársko na zařazení do plánu investic rekonstrukci vodovodu a kanalizace v ulici Na Výsluní
RM schvaluje odeslání žádosti na Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko, Vodárenská 2, Žďár nad Sázavou na zařazení do plánu investic rekonstrukci vodovodu a kanalizace v ulici Na Výsluní (od budovy MŠ po křižovatku u rybníka Veselský) z důvodů častých poruch na vodovodním řadu v této lokalitě.
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
14. Různé, pošta, diskuse
15. Usnesení a závěr

Výpis usnesení zasedání rady městyse dne 6. 1. 2025 v 17,00 hodin – č. 41

1. Kontrola usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
RM bere na vědomí kontrolu usnesení a zápisu z posledního jednání RM
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
2. Zpráva starosty městyse z jednání představenstva LDO Příbyslav 6. 12. 2024
RM bere na vědomí zprávu starosty městyse z jednání Lesního družstva obcí se sídlem v Příbyslavi dne 6. 12. 2024
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
3. Zpráva místostarosty městyse ze zasedání předsednictva SVK Žďársko dne 19. 12. 2024
RM bere na vědomí zprávu místostarosty městyse ze zasedání předsednictva SVK Žďársko dne 19. 12. 2024
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
4. Žádost ZŠ a MŠ Nové Veselí, příspěvkové organizace o finanční příspěvek k podpoře dotačního projektu v personální oblasti
RM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 63.954,65 Kč Základní škole a Mateřské škole Nové Veselí, příspěvkové organizaci na podporu k obdržení dotace v rámci programu Operačního programu Jan Ámos Komenský v celkové částce 1.279.093,- Kč k využití v personální oblasti.
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
5. Směrnice k ochraně osobních údajů v kamerovém systému
RM schvaluje Směrnici k ochraně osobních údajů v kamerovém systému č. 1 v městysi Nové Veselí s účinností od 1. 2. 2025
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0

6. Vytvoření nové pracovní pozice na městysi Nové Veselí a přijetí nového pracovníka do trvalého pracovního poměru na poloviční úvazek
RM schvaluje vytvoření nové pracovní pozice na městysi Nové Veselí – technický pracovník – údržbář a přijetí nového pracovníka na tuto pozici do trvalého pracovního poměru na poloviční úvazek s nástupem od 3. 2. 2025
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
7. Provedení ozvučení v budově Úřadu městyse Nové Veselí
Provedení trvalého ozvučení v budově Úřadu městyse Nové Veselí firmou STEP – Petr Stejskal, nám. Republiky 72/4, Žďár nad Sázavou za cenu 49.586,78 Kč bez DPH
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
8. Rozpočtová opatření č. 1/2025
RM schvaluje Rozpočtová opatření č. 1/2025
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
9. Žádost o ukončení nájmu nebytových prostor v budově Zdravotního střediska v Novém Veselí dohodou
RM schvaluje ukončení smlouvy o nájmu nebytových prostor v budově Zdravotního střediska v Novém Veselí, č.p.310, parc.č. 123 o velikosti 11 m² k 31. 12. 2024
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
10. Vyhlášení záměru městyse na pronájem nebytových prostor v budově Zdravotního střediska v Novém Veselí
RM schvaluje vyhlášení záměru městyse na pronájem nebytových prostor v budově Zdravotního střediska v Novém Veselí, č.p.310, parc.č. 123 o velikosti 11 m²
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
11. Žádost TJ Sokol Nové Veselí na skácení stromu na pozemku parc.č. 164/4 v majetku TJ Sokol Nové Veselí
RM souhlasí se skácením stromu na pozemku parc.č. 164/4 v majetku Tělocvičné jednoty Sokol Nové Veselí a pověřuje starostu městyse k vydání Rozhodnutí ke skácení stromů
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
12. Jednání se zástupci vedení TJ Sokol Nové Veselí ohledně převodu budovy sokolovny do majetku městyse
RM souhlasí se svoláním jednání se zástupci vedení TJ Sokol Nové Veselí ohledně převodu budovy sokolovny do majetku městyse.
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
13. Nákup a montáž žaluzií v budově Úřadu městyse Nové Veselí
RM schvaluje nákup a montáž žaluzií a okenních rolet v budově Úřadu městyse Nové Veselí firmou Mazel s.r.o., Novoměstská 7, Žďár nad Sázavou za cenu 144.694,- Kč bez DPH a pověřuje starostu městyse posláním objednávky
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
14. Informace z průběhu prací na stavbách
RM bere na vědomí informace z průběhu prací na stavbách „Stavební úpravy a přístavba úřadu městyse v Novém Veselí“ a „Oprava a odbahnění rybníka Nikolec“
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
15. Setkání zástupců měst a obcí s názvem Veselí v červnu 2025 v Novém Veselí
RM bere na vědomí informaci starosty o zahájení příprav setkání měst a obcí s názvem Veselí, které se uskuteční v červnu 2025 v městysi Nové Veselí
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
16. Úprava instalované výtahové plošiny v budově Úřadu městyse Nové Veselí
RM souhlasí s provedením úpravy instalované svislé zdvihačské plošiny pro dopravu osob s omezenou schopností pohybu z důvodu zlepšení funkčnosti a ovládání firmou VERTIK, s.r.o., Studentská 1700/18, Žďár nad Sázavou dle předložené nabídky. RM pověřuje starostu městyse k podpisu Smlouvy o dílo na tuto úpravu.
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
17. Nákup a montáž částečně zastřešeného stání na kontejnery
RM souhlasí se zakoupením částečně zastřešeného stání na kontejnery na betonových prefabrikátech od firmy DIMA-TEX CS, spol. s r.o., Stará 24, Svárov, Stráž nad Nisou za cenu 257.666,40 Kč bez DPH.
RM doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
18. Oprava kontejneru na bioodpad pod Novou ulicí
RM schvaluje provedení opravy kontejneru na bioodpad umístěného pod Novou Ulicí v Novém Veselí firmou FIMAS s.r.o., Žďárská 424, Nové Veselí za cenu 55.350,- Kč bez DPH.
RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
19. Různé, pošta, diskuse
20. Usnesení a závěr

Výpis usnesení zasedání rady městyse dne 20. 1. 2025 v 18,00 hodin – č. 42

1. Kontrola usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
RM bere na vědomí kontrolu usnesení a zápisu z posledního jednání RM
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
2. Žádost o dotaci prostřednictvím VPS
RM souhlasí s poskytnutím dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy na rok 2025 pro Tělocvičnou jednotu Sokol Nové Veselí, Žďárská 158, Nové Veselí ve výši do 2.400.000,- Kč. Finanční prostředky budou uvolňovány dle podmínek uvedených ve smlouvě. RM doporučuje ZM ke chválení
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
3. Obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému odpadového hospodářství
RM souhlasí s vydáním Obecně závazné vyhlášky městyse nové Veselí o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. RM doporučuje zasedání ZM ke schválení
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
4. Dodatek č. 4 ke Smlouvě o provádění úklidových prací v prostorách sportovní haly
RM schvaluje Dodatek č. 4 ke smlouvě o provádění úklidových prací v prostorách Sportovní haly v Novém Veselí s firmou Úklidové práce, Mgr. Bohumil Minařík, Stržanov 95, 591 01 Žďár nad Sázavou. Nová cena za dílo je 1.870,- Kč bez DPH/jeden úklid
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
5. Dodatek č. 9 ke Smlouvě o provádění úklidových prací ve zdravotním středisku
RM schvaluje Dodatek č. 9 ke smlouvě o provádění úklidových prací ve Zdravotním středisku v Novém Veselí s firmou Úklidové práce, Mgr. Bohumil Minařík, Stržanov 95, 591 01 Žďár nad Sázavou. Nová cena za dílo je 10.420,- Kč bez DPH za jeden měsíc
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0

6. Oprava chodníku Na Městečku v Novém Veselí
RM souhlasí s provedením opravy chodníku Na Městečku (nad obecním úřadem) firmou STAKO VYSOČINA s.r.o., Strojírenská 2238/10, Žďár nad Sázavou za cenu 287.770,48 Kč bez DPH. RM doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
7. Vybudování opěrné zdi na parc.č. 817/1 v Novém Veselí
RM schvaluje s vybudováním opěrné zdi na parc.č. 817/1 v Novém Veselí (v prostoru parku nové zástavbě rodinných domů) firmou STAKO VYSOČINA s.r.o., Strojírenská 2238/10, Žďár nad Sázavou za cenu 84.113,07 Kč bez DPH
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
8. Vybudování stání pod zastřešení na kontejnery pod budovou Úřadu městyse Nové Veselí
RM schvaluje s vybudováním stání podzastřešení na kontejnery pod budovou Úřadu městyse Nové Veselí firmou STAKO VYSOČINA s.r.o., Strojírenská 2238/10, Žďár nad Sázavou za cenu 90.526,62 Kč bez DPH
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
9. Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí služeb s družstvem Diakonie Broumov
RM schvaluje Dodatek č. 1 s Diakonií Broumov, sociálním družstvem, Husova 319, Velká Ves, 550 01 Broumov k zajištění obsluhy 2 ks. sběrných kontejnerů pro sběr použitého textilu a obuvi od obyvatel Nového Veselí za poplatek 1000,- Kč + DPH /měsíc
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
10. Informace z průběhu prací na stavbách
RM bere na vědomí informace z průběhu prací na stavbách „Stavební úpravy a přístavba úřadu městyse v Novém Veselí“ včetně termínu kolaudace stavby 21.1.2025 a „Oprava a odbahnění rybníka Nikolec“ a doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
11. Ukončení nájemní smlouvy na užívání pozemku dohodou
RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy na užívání části pozemku parc. 72/4 (dříve 153/1) dohodou k 31. 3. 2025
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
12. Žádost Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí klub Úsměv o finanční dar
RM schvaluje a pověřuje starostu k podpisu smlouvy k poskytnutí finančního daru Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí klubu Úsměv, Komenského 1, Žďár nad Sázavou ve výši 10 000,- Kč pro rok 2025. Služeb této organizace využívají i někteří občané Nového Veselí. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU a pověřuje starostu městyse k podpisu Darovací smlouvy
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
13. Podání žádostí o dotaci z Fondu Vysočiny
RM schvaluje podání žádostí z Fondu Vysočiny Kraje Vysočina programu Obnova venkova Vysočiny 2025 na akci „Oprava chodníku Na Městečku v Novém Veselí“ a z programu Odpady – oběhové hospodářství na akci „Zastřešení na kontejnery pod budovou Úřadu městyse Nové Veselí“
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
14. Výsledek výběrového řízení na dodavatele stavby „Bytový dům – Nové Veselí“
RM souhlasí s výsledkem výběrového řízení na stavbu „Bytový dům – Nové Veselí“ podle výše zasláných nabídek v tomto pořadí:
1. START Zelený s.r.o.
63 554 000,00 Kč bez DPH
2. RONELI Construction a.s.
63 875 842,39 Kč bez DPH
3. EKOS, výrobní družstvo
64 872 004,63 Kč bez DPH
4. 3COMP s.r.o.
67 499 811,98 Kč bez DPH
5. POHL cz, a.s. + GEST stavby, s.r.o.
68 994 484,08 Kč bez DPH
RM doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
15. Rozpočtová opatření č. 4
RM schvaluje Rozpočtová opatření č. 4
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
16. Vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na pronájem pozemků parc. č. 126, 122 a 37 na umístění pouťových atrakcí po dobu konání poutí pod zdravotním střediskem
RM schvaluje vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na pronájem pozemků parc. č. 126, 122 a 37 na umístění pouťových atrakcí po dobu konání poutí pod zdravotním střediskem na období 2025 - 2028
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
17. Stavební úpravy na ZS Nové Veselí
RM schvaluje provedení stavebních úprav v přízemní části budovy Zdravotního střediska v Novém Veselí firmou LS MONT s.r.o., Jamská 2486/8, Žďár nad Sázavou za cenu 164.195,39 Kč bez DPH.
RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 3 proti 0, zdrž. 1
18. Montáž dveřních zámků v budově Úřadu městyse Nové Veselí
RM schvaluje dodání a montáž dveřních zámků v budově Úřadu městyse Nové Veselí firmou TOKOZ a.s., Santiniho 20/26, Žďár nad Sázavou za cenu 32.678,80 Kč bez DPH
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
19. Žádost ZŠ a MŠ Nové Veselí, příspěvkové organizace o použití finančních prostředků
RM schvaluje na základě doručené žádosti Základní školy a Mateřské školy Nové Veselí, příspěvkové organizace použití finančních prostředků ve výši 208.514,20 Kč z finančních prostředků vzniklých přebytkem hospodaření v roce 2024 na předfinancování mzdových nákladů dotace OP JAK II v roce 2024. Tyto finanční prostředky budou po obdržení dotace vráceny do rozpočtu městyse Nové Veselí
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
20. Zhotovení a montáž dřevěných dveří a pultu z bukového dřeva do obřadní síně budovy Úřadu městyse Nové Veselí
RM schvaluje zhotovení a montáž dřevěných dveří a pultu z bukového dřeva do obřadní síně budovy Úřadu městyse Nové Veselí firmou Veselý Pavel, truhlářství, Dolní 24, Nové Veselí za cenu 162.500,- Kč bez DPH
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
21. Zhotovení a montáž nábytku a kuchyňské linky do budovy Úřadu městyse Nové Veselí
RM schvaluje zhotovení a montáž nábytku a kuchyňské linky do budovy Úřadu městyse Nové Veselí firmou Veselý Pavel, truhlářství, Dolní 24, Nové Veselí za cenu 163.350,- Kč bez DPH
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
22. Příprava zasedání ZM dne 29. 1. 2025 v 18,00 hod
RM schvaluje program na jednání ZM dne 29. 1. 2025 v 18,00 hod
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 0
23. Různé, pošta, diskuse
24. Usnesení a závěr

Zasedání rady městyse dne 10. 2. 2025 v 18,00 hodin – č. 43

1. Kontrola usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
RM bere na vědomí kontrolu usnesení a zápisu z posledního jednání RM
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
2. Náměty a připomínky z jednání ZM dne 29. 1. 2025
RM bere na vědomí náměty a připomínky z jednání ZM dne 29. 1. 2025
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
3. Vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na prodej části pozemku parc.č. 2300/4 o velikosti 94 m²
RM schvaluje vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na prodej části pozemku parc.č. 2300/4 o velikosti 94 m²
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
4. Pronájem pozemků (veřejného prostranství) na umístění pouťových atrakcí, včetně stanovení podmínek
RM schvaluje krátkodobý pronájem pozemků (veřejného prostranství) parc. č. 126, 122 a 34 v majetku městyse Nové Veselí (pod zdravotním střediskem) na umístění pouťových atrakcí v době konání poutí v roce 2025, 2026 a 2027 za smluvní ceny na jednotlivé pouťové atrakce a za pronájem pozemku ve výši 12.000,- Kč/rok
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
5. Zpracování žádosti o dotaci na stavbu Bytový dům – Nové Veselí ze SFPI
RM schvaluje zpracování žádosti o dotaci na stavbu „Bytový dům – Nové Veselí“ ze Státního fondu podpory investic programu Dostupné bydlení firmou IPI s.r.o, Strojírenská 34, Žďár nad Sázavou za cenu 24.000,- Kč bez DPH. RM pověřuje starostu městyse k podpisu příkazní smlouvy a zároveň schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
6. Žádost Seniorů ČR, z.s., Městské organizace Žďár nad Sázavou, p.s. o finanční dar
RM schvaluje poskytnutí finančního daru Seniorům České republiky, z.s., Městské organizaci Žďár nad Sázavou, p.s., Dolní 165/1, 591 00 Žďár nad Sázavou ve výši 10.000,- Kč pro rok 2025. Tuto organizaci navštěvují také občané Nového Veselí. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU a pověřuje starostu městyse k podpisu Darovací smlouvy
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
7. Čerpání rozpočtu ZŠ a MŠ Nové Veselí, příspěvkové organizace k 31. 12. 2024
RM schvaluje čerpání rozpočtu ZŠ a MŠ Nové Veselí, příspěvkové organizace k 31. 12. 2024 v příjmech a výdajích
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
8. Zhotovení a montáž úložních skříní do budovy úřadu městyse
RM schvaluje zhotovení a montáž úložních skříní do budovy Úřadu městyse Nové Veselí firmou Emanuel Novotný, Potoční 339, Nové Veselí za cenu 78.625,- Kč bez DPH
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
9. Výroba a montáž nábytku v budově Úřadu městyse Nové Veselí
RM schvaluje výrobu a montáž nábytku v budově Úřadu městyse Nové Veselí firmou Veselý Pavel, truhlářství, Dolní 24, Nové Veselí za cenu 164.200,- Kč bez DPH
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
10. Výroba a montáž obkladů stěn a kuchyňské linky v budově Úřadu městyse Nové Veselí
RM schvaluje výrobu a montáž obkladů stěn a kuchyňské linky v budově Úřadu městyse Nové Veselí firmou Veselý Pavel, truhlářství, Dolní 24, Nové Veselí za cenu 94.550,- Kč bez DPH
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
11. Provádění autorského dozoru na akci Bytový dům – Nové Veselí
RM schvaluje provádění autorského dozoru na stavbě „Bytový dům – Nové Veselí“ zpracovatele projektové dokumentace na tuto stavbu panem Ing. Milanem Pelikánem, Lučiny 1186/1, Žďár nad Sázavou za cenu 850,- Kč/hod bez DPH
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
12. Vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na směnu pozemků v podílovém spoluvlastnictví LDO Přibyslav
RM schvaluje vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na směnu části pozemku parc.č. 2365/1 (nově geometricky oddělen na parc.č. 2365/4) o velikosti 1190 m² v podílovém spoluvlastnictví městyse Nové Veselí v rámci LDO Přibyslav za pozemky parc. č. 2282/8 o velikosti 637 m² a parc.č. 2282/9 o velikosti 603 m² v majetku Města Žďár nad Sázavou, Žižkova 227/1, Žďár nad Sázavou
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
13. Zpráva starosty městyse z jednání představenstva LDO Přibyslav dne 31. 1. 2025
RM bere na vědomí zprávu starosty městyse z jednání představenstva LDO Přibyslav dne 31. 1. 2025
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
14. Smlouva o zřízení služebnosti s Krajem Vysočina
RM souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti s Krajem Vysočina, Žižkova 1882/57, Jihlava na pozemky parc.č. 1165, 2300/4, 2318, 2320, 2322/3, 2322/4 a 2324/3 v majetku městyse Nové Veselí a k.ú. Nové Veselí. V rámci této služebnosti má Kraj Vysočina ze služebnosti právo vlastním nákladem a vhodným a bezpečným způsobem zřídit, provozovat a udržovat na služebných pozemcích veřejné osvětlení. V souvislosti se zřízením a provozem stavby má tedy oprávněný právo vstupovat a vjíždět na výše uvedené pozemky za účelem výstavby, prohlídky, údržby a nutných oprav a úprav. Služebnost se zřizuje bezúplatně. RM doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
15. Nákup vozíku – trojstranného sklápěče od firmy Holoubek trade s.r.o. Žďár nad Sázavou
RM schvaluje nákup vozíku – trojstranného sklápěče HBD 2 B27 31 18 od firmy Holoubek trade s.r.o., Jamská 2528/71, Žďár nad Sázavou za cenu 119.500,- Kč bez DPH. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 1
16. Rozpočtová opatření č. 6/2025
RM schvaluje Rozpočtová opatření č. 6/2025
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
17. Informace z průběhu prací na stavbách
RM bere na vědomí informace z průběhu prací na stavbě „Oprava a odbahnění rybníka Nikolec“
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
18. Prohlášení městyse k poskytnutí finančního příspěvku k obdržení dotace z Kraje Vysočina
RM souhlasí s vydáním prohlášení na poskytnutí finančního příspěvku pro Římskokatolickou farnost Nové Veselí na akci „Obnova ohradní zdi kolem kostela Sv. Václava v Novém Veselí“ v roce 2025 ve výši nejméně 10 % z celkových nákladů akce, které činí 890.000,- Kč. Jde o požadavek Kraje Vysočina na poskytnutí dotace na tuto akci Římskokatolické církvi
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
19. Různé, pošta, diskuse
20. Usnesení a závěr

1. Kontrola usnesení a zápisu z posledního zasedání RM
RM bere na vědomí kontrolu usnesení a zápisu z posledního jednání RM
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
2. Smlouva o budoucí smlouvě na zřízení věcného břemene s firmou EG.D, s.r.o.
RM schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě na zřízení věcného břemene s firmou EG.D,s.r.o., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno prostřednictvím PK Elektro, s.r.o., Hádecká 180/21, 614 00 Brno k pozemku parc.č. 1040 v majetku městyse Nové Veselí na stavbu „N. Veselí: přípojka NN, p.č. 2184/2 Zabloudil“ za účelem umístění distribuční soustavy 1040 – kabelové vedení NN, uzemnění. Smlouva o zřízení věcného břemene bude za účelem provozování, opravy, zřízení, a udržování distribuční soustavy a za účelem obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení výkonnosti včetně jejího odstranění
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
3. Prodej části pozemku parc.č. 2300/4 o velikosti 94 m² v majetku městyse Nové Veselí
RM souhlasí s prodejem části pozemku parc.č. 2300/4 o velikosti 94 m² v majetku městyse Nové Veselí za cenu 150Kč/m² a doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
4. Žádost ZO Českého zahrádkářského svazu Nové Veselí o poskytnutí finančního daru
RM schvaluje poskytnutí finančního daru pro Základní organizaci Českého zahrádkářského svazu Nové Veselí ve výši 20.000,- Kč na opravy Moštárny. RM schvaluje darovací smlouvu zároveň tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
5. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření městyse Nové Veselí za rok 2024
RM bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření městyse Nové Veselí za rok 2024
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
6. Závěrečný účet městyse Nové Veselí za rok 2024 včetně zprávy nezávislého auditora
RM souhlasí se závěrečným účtem městyse Nové Veselí za rok 2024 včetně zprávy nezávislého auditora a doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
7. Účetní závěrka městyse Nové Veselí za rok 2024
RM souhlasí s účetní závěrkou městyse Nové Veselí za rok 2024 a doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
8. Čerpání rozpočtu městyse Nové Veselí k 31. 12. 2024
RM souhlasí s čerpáním rozpočtu městyse Nové Veselí k 31. 12. 2024 v příjmech a výdajích a doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
9. Dodávka a montáž kamerového systému v městysi Nové Veselí
RM schvaluje dodávku a montáž kamerového systému v městysi Nové Veselí v lokalitě u budovy Jednoty firmou Zekatel spol. s r.o., Nábřeží 266, 591 01 Žďár nad Sázavou za cenu 62.599,- Kč bez DPH. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
10. Provádění koordinátora BOZP na stavbě „Bytový dům – Nové Veselí“
RM schvaluje provádění funkce koordinátora bezpečnosti a ochrany práce na stavbě „Bytový dům – Nové Veselí“ firmou PREPO -TEAM s.r.o., Liboměřice 30, 538 21 Slatiňany za cenu 95.000,- Kč bez DPH. RM schvaluje příkazní smlouvu na tuto činnost a pověřuje starostu městyse k podpisu této smlouvy
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
11. Provádění stavebního technického dozoru na stavbě „Bytový dům – Nové Veselí“
RM schvaluje provádění stavebního technického dozoru na stavbě „Bytový dům – Nové Veselí“ firmou PL Building s.r.o., Trhová 2301/4, Žďár nad Sázavou za cenu 840.000,- Kč bez DPH. RM doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
12. Provedení rekonstrukcí zeleně parků v Novém Veselí
RM souhlasí s provedením rekonstrukcí zeleně parků v Novém Veselí (náměstí, před budovou úřadu městyse) firmou Jan Šiška – ZAHRADNICTVÍ, Řečice 9, 592 33 Radešinská Svatka za cenu 369.690,- Kč bez DPH. RM doporučuje ZM ke schválení
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
13. Vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na pronájem místnosti k archivačním účelům
RM schvaluje vyhlášení záměru městyse Nové Veselí na pronájem místnosti v přízemní části budovy Úřadu městyse Nové Veselí k archivačním účelům
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
14. Žádost LESObjevování z.s., o finanční příspěvek na organizaci příměstského tábora
RM schvaluje poskytnutí finančního daru LESObjevování z.s., se sídlem U jeslí 198/13, České Budějovice, odloučené pracoviště Bohdalovská 146, Nové Veselí ve výši 10.000,- Kč na organizaci příměstského tábora v Novém Veselí. RM pověřuje starostu městyse k podpisu darovací smlouvy a zároveň schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
15. Provedení nové vinylové podlahy v části prostorů na ZS Nové Veselí
RM schvaluje provedení nové vinylové podlahy v části prostorů na Zdravotním středisku v Novém Veselí firmou PODLAHY KASAL – Pavel Kasal, Březí nad Oslavou 85, 592 14 Nové Veselí za cenu 24.305,81 Kč bez DPH. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
16. Informace o průběhu prací na stavbě „Oprava a odbahnění rybníka Nikolec“
RM bere na vědomí informace o průběhu prací na stavbě „Oprava a odbahnění rybníka Nikolec“
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
17. Žádost o pronájem bytu v DKS Nové Veselí od 17. 3. 2025
RM schvaluje pronájem volného bytu v Domě klidného stáří v Novém Veselí od 17. 3. 2025. RM zároveň schvaluje uzavření smlouvy o nájmu bytu a pověřuje starostu městyse k uzavření této smlouvy
Hlasování: pro 4 proti 0, zdrž. 1
18. Nákup a instalace kopírky a tiskárny v budově úřadu
RM schvaluje nákup a instalaci kopírky a tiskárny Nashuatec IMC 2000 v budově úřadu městyse Nové Veselí od firmy REPROSERVIS s.r.o., Veselská 42/36, Žďár nad Sázavou za cenu 37.650,- Kč bez DPH. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU. Provoz je řešen provozní smlouvou
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
19. Zpráva starosty městyse z jednání představenstva LDO Přibyslav dne 28. 2. 2025
RM bere na vědomí zprávu starosty městyse z jednání představenstva LDO Přibyslav dne 28. 2. 2025
Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0

20. Nákup nového čerpadla do vrtu pro potřeby zalévání na starém hřbitově RM schvaluje nákup nového čerpadla UNIQUA AQUA do vrtu pro potřeby zalévání na starém hřbitově od firmy Roman Raus, Příkopy 1215/1 Velké Meziříčí za cenu 11.900,- Kč včetně DPH. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU
- Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
21. Příprava zasedání ZM dne 19. 3.2025 v 18,00 hod RM schvaluje program na jednání ZM dne 19. 3. 2025 v 18,00 hod Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
22. Oprava elektroinstalace a topení v části budovy na Zdravotním středisku v Novém Veselí RM schvaluje provedení opravy elektroinstalace a topení v části budovy na Zdravotním středisku v Novém Veselí firmou LS MONT s.r.o., Jamská 2486/8, Žďár nad Sázavou za cenu 22.982,61 Kč bez DPH. RM schvaluje tento výdaj jako ZMĚNU ROZPOČTU Hlasování: pro 5 proti 0, zdrž. 0
23. Různé, pošta, diskuse
24. Usnesení a závěr

Výpis usnesení ze zasedání zastupitelstva městyse Nové Veselí konaného dne 2. 12. 2024 č. 17

- 17.1.1. Zastupitelstvo městyse schvaluje program jednání ZM dne 2. 12. 2024.
- 17.3.2. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí kontrolu zápisu a usnesení ze zasedání ZM č. 16 ze dne 23. 9. 2024 Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.4.3. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí zprávu o činnosti rady městyse od posledního zasedání ZM, jak bylo předneseno starostou městyse MVDr. Zdeňkem Křivánkem a bude přílohou zápisu. Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.5.4. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí zprávu ze zasedání finančního a kontrolního výboru dne 2. 12. 2024 Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.6.5. Zastupitelstvo městyse schvaluje čerpání rozpočtu městyse Nové Veselí k 31. 10. 2024 v příjmech a výdajích Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.7.6. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí daňové příjmy pro městys Nové Veselí za leden až říjen 2024 Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.8.7. Zastupitelstvo městyse schvaluje doplněný rozpočet městyse Nové Veselí dle jednotlivých kapitol v příjmech a výdajích pro rok 2025 včetně rozpočtu sociálního fondu na rok 2025, vycházejícího ze Zásad pro tvorbu sociálního fondu. Celkové příjmy budou ve výši 41.728.608,- Kč. Celkové výdaje budou ve výši 75.213.664,- Kč. Rozpočet je navrhován jako schodkový za použití financování z přebytku minulých let ve výši 33.485.056,- Kč. Závazným ukazatelem rozpočtu je paragraf. Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.9.8. Zastupitelstvo městyse schvaluje Program podpory obnovy domů v Novém Veselí poskytnutím finančního příspěvku na demolice starých domů v Novém Veselí za přesně určených podmínek. Celková výše finančních prostředků určených pro tuto dotaci v roce 2025 je 1.000.000,- Kč. Maximální výše dotace pro jednotlivé příjemce je ve výši 500.000,- Kč Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.10.9. Zastupitelstvo městyse schvaluje vzájemné darování pozemků a staveb s Krajem Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava a zároveň darovací smlouvu na vzájemné darování pozemků s Krajem Vysočina. ZM pověřuje starostu městyse k podpisu darovací smlouvy Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.11.10. Zastupitelstvo městyse schvaluje Dodatek č. 5 ke smlouvě o dílo č. ZAK – 011 - 2023 s firmou STAREDO s.r.o, Maršovská 710, 592 31 Nové Město na Moravě na akci Stavební úpravy a přístavba úřadu městyse v Novém Veselí. Předmět smlouvy se tímto Dodatkem č.5 rozšiřuje o stavební práce a dodávky obsažené a oceněné v jednotlivých položkových rozpočtech. Cena za dílo se zvyšuje o 833.012,70 Kč částku Kč bez DPH. Zastupitelstvo městyse pověřuje starostu městyse k podpisu tohoto Dodatku č. 5. Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.12.11. Zastupitelstvo městyse schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě č. SFP 1/2024-1 ze dne 22. 3. 2024 se Svazem vodovodů a kanalizací Žďársko, Vodárenská 2, Žďár nad Sázavou na zvýšení příspěvku ve výši 76.241,- Kč z důvodu vzniklých vícenákladů na stavbě. Výše skutečných nákladů městyse na tuto stavbu jsou 3.311.093,- Kč Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0
- 17.13.12. Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí finanční dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy na rok 2025 pro Oblastní charitu Žďár nad Sázavou, Horní 22, 591 01 Žďár nad Sázavou ve výši 127.300,- Kč. ZM zároveň schvaluje veřejnoprávní smlouvu na poskytnutí těchto finančních prostředků a pověřuje starostu městyse k jejímu podpisu. Hlasování: pro 12, proti 0, zdrž. 1
- 17.14.13. Zastupitelstvo městyse schvaluje Dodatek č. 4 ke smlouvě o výpůjčce majetku ze dne 1. 12. 2005 uzavřený se Základní školou a Mateřskou školou Nové Veselí, příspěvkovou organizací, Na Městečku 1, Nové Veselí z důvodu rozšíření seznamu dlouhodobého hmotného majetku o fotovoltaickou elektrárnu na střeše budovy Základní školy Nové Veselí Hlasování: pro 13, proti 0, zdrž. 0

Výpis usnesení ze zasedání zastupitelstva městyse Nové Veselí konaného dne 29. 1. 2025 č. 18/2025 č. 18

- 18.1.1. Zastupitelstvo městyse schvaluje program jednání ZM dne 29. 1. 2025 Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0
- 18.3.2. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí kontrolu zápisu a usnesení ze zasedání ZM č. 17 ze dne 2. 12. 2024
- 18.4.3. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí zprávu o činnosti rady městyse od posledního zasedání ZM, jak bylo předneseno starostou městyse MVDr. Zdeňkem Křivánkem a bude přílohou zápisu. Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0

- 18.5.4. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí daňové příjmy pro městys Nové Veselí za leden až prosinec 2024
Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0
- 18.6.5. Zastupitelstvo městyse schvaluje Rozpočtová opatření č. 5/2025
Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0
- 18.7.6. Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy na rok 2025 pro Tělocvičnou jednotu Sokol Nové Veselí, Žďárská 158, Nové Veselí ve výši do 2.400.000,- Kč. Finanční prostředky budou uvolňovány dle podmínek uvedených ve smlouvě:
a) Příspěvky budou poskytovány do výše 1.400.000,- Kč na základě měsíčního vyúčtování sportovní haly, kdy za každou hodinu, kterou v ní stráví
- dospělí, bude poskytnut příspěvek 400,- Kč,
 - dorost házená, bude poskytnut příspěvek 700,- Kč,
 - dorost volejbal, bude poskytnut příspěvek 800,- Kč
 - mládež, bude poskytnut příspěvek 900,- Kč.
- b) Příspěvek na činnost TJ Sokol – podpora sportu ve výši 1.000.000,- Kč uhrazený do 15-ti dnů od podpisu smlouvy.
Hlasování: pro 10, proti 0, zdrž. 1
- 18.8.7. Zastupitelstvo městyse vydává na základě § 59 odst. 4 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech (dále jen „zákon o odpadech“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, obecně závaznou vyhlášku městyse Nové Veselí o stanovení obecního systému odpadového hospodářství
Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0
- 18.9.8. Zastupitelstvo městyse schvaluje zakoupení a montáž částečně zastřešeného stání na kontejnery od firmy DIMATEX CS, spol s r.o., Stará 24, Svárov, Stráž nad Nisou za cenu 257.666,40 Kč bez DPH.
Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0
- 18.10.9. Zastupitelstvo městyse schvaluje nejvýhodnější nabídku veřejné zakázky „Bytový dům – Nové Veselí“ nabídku společnosti START Zelený s.r.o., Brtnice 376, 588 35 Brtnice z důvodu, že nabídka tohoto účastníka byla hodnotící komisí vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou cenou a schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi Městyssem Nové Veselí a vybraným účastníkem. Cena díla je 63.554.000,- Kč bez DPH.
Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0
- 18.10.10. Zastupitelstvo městyse schvaluje podání žádosti o dotaci z programu Dostupné nájemní bydlení ze Státního fondu podpory investic na realizaci stavby: „Bytový dům – Nové Veselí“
Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0
- 18.11.11. Zastupitelstvo městyse schvaluje zakoupení 80 kusů židlí a 10 stolů do budovy Úřadu městyse Nové Veselí od firmy BUKOTEC s.r.o., U Vlečky 1541, 696 62 Strážnice za cenu 250.768,- Kč bez DPH.
Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0
- 18.12.12. Zastupitelstvo městyse schvaluje provedení akce Opravy chodníku Na Městečku v Novém Veselí firmou STAKO VYSOČINA s.r.o., Strojírenská 2238/10, Žďar nad Sázavou, za cenu ve výši 287.770,48 Kč bez DPH a pověřuje starostu městyse k podpisu smlouvy o dílo.
Hlasování: pro 11, proti 0, zdrž. 0

ZE SPORTU

Minivolejbal

Volejbalová sezóna pomalu, ale jistě míří ke svému závěru, takže nastal čas podívat se, jak se našim týmům dařilo. Začneme od našich volejbalových nadějí. V Lize Vysočiny čtveřic nás letos reprezentovalo rovnou 5 družstev. Družstvo nejzkušenějších hráček Nové Veselí „A“ obhájilo loňské první místo a prodloužilo zlatou šňůru na čtvrtou sezónu. Trochu překvapivé, ale zcela zaslužené třetí místo si vybojovaly holky z družstva Nové Veselí „B“. Týmy C, D a E skončily postupně na 13., 20. a 30. místě.

Mladší žákyně

Mladší žákyně ještě nemají svojí krajskou soutěž zcela odehranou. Vše se rozhodne 5. dubna na finálovém turnaji, kde se naše holky utkají s VK Třebíč a TJ Jiskrou Havlíčkův Brod. Za Havlíčkovým Brodem zaostáváme v celkové tabulce o 2 body, ale v případě dvou výher to ještě může zlatě cinknout! To ale není všechno. Mladší žákyně také postoupily do druhého kola kvalifikace na Mistrovství ČR mladšího žactva.

Starší žákyně

Družstvo starších žákyň má za sebou také úspěšný rok v krajském přeboru. Ve finálovém turnaji nestačily pouze na tým ŠSK Demlova Jihlava a letou berou stříbrnou placku. Díky tomu jim sezóna ještě nekončí a v dubnu se zúčastní kvalifika-

ce na MČR U16. Pokud vás zajímá, jak si naše (mladší i starší) holky vedou, sledujte náš facebook Volejbal Nové Veselí.

U18 & U20

V kategoriích U18 a U20 byl vývoj v této sezóně docela podobný. I přes sympatické výkony v zápasech základní části se nám nepovedlo postoupit do lepší skupiny s potenciálem postupu do kvalifikace o extraligu. Obě družstva tedy ve druhé části svých soutěží bojovala o co nejlepší výsledek, aby odvrá-



tila možnost sestupu do 2. ligy. Ale už dvě kola před koncem sezóny je jasné, že 1. ligu udržíme a děvčata budou mít i v následujícím roce možnost zahrát si kvalitní zápasy ve druhé nejvyšší soutěži.

Ženy

Věděli jsme, že na sezónu snů, kterou jsme v ženách prožili v loňském roce, se bude jen těžko navazovat. Přesto, že soutěž začala docela slibně, zranění několika klíčových hráček nám docela zkomplikovala situaci. Nejen kvůli tomu jsme prohráli i několik zápasů, do kterých jsme nastupovali ve favorizované pozici. Přesto se nám zejména na konci sezóny podařilo zabojovat, takže jsme obsadili solidní třetí místo ve druhé lize žen.

Napříč kategoriemi se shodneme, že nejlépe se hraje za podpory vás, fanoušků. Proto vám moc děkujeme a těšíme se na další společné výzvy!

za oddíl volejbalu Jana Bruknerová



Všestranná pohybová příprava pro děti – rozvíjíme koordinaci a radost z pohybu

Naše pohybová příprava odstartovala v září roku 2024 pod hlavičkou TJ Sokol Nové Veselí a postupně se rozrůstá. Každou středu od 15:00 do 16:15 v sokolovně společně pracujeme na rozvoji všestrannosti, která je základem pro jakýkoli sport. Zaměřujeme

se především na koordinaci těla, která hraje klíčovou roli nejen při sportovních výkonech, ale i v běžném životě dětí. Prostřednictvím her, cvičení a zábavných pohybových aktivit posilujeme obratnost, rovnováhu a celkovou kondici.

Příprava je určena pro děti od 1. do 4. třídy a stále máme místo pro nové nadšence. Přidejte se k nám a pojdte si s námi užít pohyb!

*Bc. Sylvie Chromcová
- kontakt - 776 655 171
Mgr. Lukáš Mužátko*

Sezona veselských házenkářů vrcholí...

V prvním čísle Novoveselského zpravodaje tohoto roku se tradičně ohlédneme za výsledky našich družstev a aktualitami, které se od posledního prosincového vydání udály.

MUŽI A

Extraligová sezona našeho áčka vyvrcholila postupem našeho mužstva do play-off, kam se náš tým probjoval po dvou sezonách. Základní část jsme zakončili na konečném 6. místě. Ještě v posledním kole jsme na půdě Lovosic svedli s domácími přímý soubor o místo páté. V něm však byli úspěšnější Lovosice, což znamenalo, že ve čtvrtfinále play-off narazí náš tým na soupeře, který byl naším prvním soupeřem při premiérovém postupu do play-off, a to pražskou Duklu. Jakožto hůře postavený tým po základní části nás první dva duely čekaly v Praze předposlední březnový víkend. Hned 12 hráčů našeho kádru si zapsalo svůj vůbec první start v play-off. První postup ze sezony 2019/20 pak zažili pouze dva hráči. Nervozita se přirozeně projevila a první zápas v Praze jsme se rozjízďeli pomalu. Avšak s neuvěřitelnou podporou v zádech jsme se ve druhé půli zlepšili a ztrátu osmi branek dotáhli na remízu. Vidina výhry nás možná znervóznila, přišly chyby, které domácí potrestali a výhru už si vzít nenechali. Podobný průběh měl i druhý zápas, ve kterém jsme nejprve vedli, poté znovu dotahovali ztrátu, vyrovnali a stejně jako v prvním zápase bohužel neotočili skóre ve svůj prospěch. Z Prahy jsme tak odjízďeli

s bilancí 0:2 na zápasy. Ovšem díky všem fanouškům, které bylo oba zápasy opravdu slyšet, jsme si jako doma mohli připadat spíše my. Velmi si vážíme toho, že jste s námi vyrazili a pomohli našim hráčům bojovat. Stejně jako o týden později v domácím prostředí. Sobotní zápas byl společným bojem nás všech, který jsme úspěšně dotáhli před televizními obrazovkami k důležitému vítězství, které znamenalo prodloužení série. I v neděli byla kulisa skvělá a náš tým se ujal hned od úvodu vedení. Bohužel soupeř relativně rychle dorovnal a do poločasu si vzal vedení o dvě branky na svoji stranu. Náš tým nic nevzdával a během druhé půle skóre otočil. Vyrovnaný druhý poločas a celý zápas snad nemohl skončit jinak, a když po šedesáti minutách hry svítilo remízové skóre, šlo se do sedmičkového rozstřelu. V něm byla nakonec šťastnější Dukla a postupuje tak do semifinále. Naším hráčům a celému týmu patří ocenění a dík za všechny zápasy a výkony. Sezona navíc ještě nekončí a stále je o co bojovat! Závěrečné soubory o 5. až 8. místo se rozjedou už v polovině dubna. V první fázi nás čeká Zubří (12. dubna v Zubří, 16. dubna od 18 hodin v domácí ZDT Areně). Druhá dvojice v těchto souborých je SKP Frýdek-Místek a SKKP Handball Brno.

Doufáme, že náš tým podpoříte i ve zbývajících zápasech a vytvoříte doma tak skvělou atmosféru, jako doposud. Moc si toho vážíme.

MUŽI B

Běčko pokračuje v jarní části 1. ligy mužů, kde je tabulka velmi vyrovnaná. Bohužel náš tým nadále často trápí nevyrovnané výkony během zápasu. V posledních sedmi kolech zapsal náš tým pouze čtyři body za dvě výhry a do konce sezony bude bojovat o udržení se v soutěži.

DOROSTENECKÉ TÝMY

Dorostenecké týmy absolvovaly na začátku roku 2025 tradiční mezinárodní turnaj Sokol Cup 2025. Znovu jsme v ZDT Areně přivítaly významné české i zahraniční účastníky – německé týmy SC DHfK Leipzig, maďarskou NEKU a české zástupce Talent Plzeň a Dukla Praha. V evropské konkurenci zapsali naši mladší i starší dorostenci 5. místo. Jsme velmi rádi, že se týmy na naše turnaje rády vrací, a budeme se těšit také na podzimní ročník Sokol Cupu, který se v ZDT Areně uskuteční 29. až 31. 8. 2025.

V ligových soutěžích zbývá odehrát čtyři kola jarní části. Mladší dorostenci se drží na medailových příčkách, i když přišla výsledková zaváhání. Po osmnácti odehraných kolech jsou aktuálně na dělené druhé pozici se ztrátou dvou bodů na první místo. Starší dorost má sezonu více jako na houpačce. V zápasech často bojují s nevyrovnanými výkony. Hodně herního prostoru však dostávají ve starší kategorii také hráči z mladšího dorostu, kteří tak sbírají další cenné zkušenosti. Ve starší kategorii bojuje náš tým o umístění v první pětce.

Naši zástupci se také pravidelně objevují ve výběru české dorostenecké reprezentace, která se v této sezoně připravuje na svůj vrchol a to srpnové Mistrovství světa 2025. V nominaci se pravidelně objevuje spojka Tomáš Koniček a pivot Martin Kakač. V trenérském týmu pak působí šéftrenér našeho TCM Róbert Barta. Super kluci!

ŽÁKOVSKÉ TÝMY

Starší žáci mají podzimní část své soutěže Ligy Vysočina starších žáků za sebou. V konkurenci šesti týmů byl po podzimní části náš tým na 4. místě. Výkony našeho týmu jsou bohužel hodně nevyrovnané, turnaje často absolvují v malém počtu či doplnění o mladší žáky, kteří dostávají šanci konfrontovat se ve starší kategorii. Na jaře má náš tým za sebou první dva turnaje z celkem pěti kol. Vzhledem k nepostupu do Žákovské ligy se pak šestice klubů domluvila a každý měsíc odehrají turnaj na domácí půdě jednoho z nich. Kromě našeho týmu jsou to oddíly TJ JM Chodov, Lions Hostivice, TJ Náchod, TJ Spartak Sezimovo Ústí a SKKP Handball Brno. Domácí turnaj čeká naše žáky 17. května, o týden později 24. května pak domácí turnaj v rámci Ligy Vysočina.

Mladší žáci nastupovali v letošní sezoně v Lize Vysočina mladších žáků ve skupině „východ“, ze které postoupili do „finálové části“, která je čeká nyní během jarních měsíců. V rámci této skupiny nastupují proti dvěma týmům Velkého Meziříčí, Havlíčkovu Brodu a Chrudimi. Kromě toho proběhl v únoru také tradiční domácí turnaj Moreau Agri Vysočina Cup. Naši žáci odehráli velmi pěkné zápasy a prohráli až souboj ve finále proti Talentu Plzeň a získali tak druhé místo. Další akce, které náš tým absolvoval,

jsou kvalifikace Házenkářského desetiboje. Naše ZDT Arena hostila kvalifikaci krajskou, ze které náš tým postoupil do regionálního kola. V něm na půdě Velkého Meziříčí zapsal v konkurenci čtyř týmů konečné 3. místo.

Minižáky a přípravku rovněž na jaře čekají pravidelné turnaje v rámci Ligy Vysočina. Nové tváře rádi přivítáme i během roku a zájemci se mohou přidat každé úterý a čtvrtek. Informace poskytne trenér Milan Šedý (milansedyst@gmail.com). Kromě toho i naši nejmenší mají za sebou tradiční mezinárodní turnaj Enpeka Cup, kterého se letos účastnilo 8 týmů v kategorii přípravky a 9 v kategorii minižáků z celkem deseti oddílů a dvou zemí. Naše týmy domácí turnaj ovládly a zapsaly v obou kategoriích první místa! Medailisty tohoto turnaje opět čekala sladká odměna v podobě dortů věnovaných hlavním sponzorem tohoto turnaje, za což patří společnosti Enpeka dík. První místo navíc přivezla také naše příprava z mezinárodního turnaje v Brně. Minižáci brali krásné 4. místo. V obou kategoriích nastoupilo 25 týmů. Gratulujeme! Doufáme, že naše nejmenší trénování a soutěžení hlavně baví, a budou si turnaje užívat!

AKTUALITY Z ODDÍLU

S blížícím se jarem nás také tradičně čekají sportovní dny a akce pro děti v mateřských a základních školách ve Žďáře nad Sázavou a blízkém regionu. Trenéři našich žákovských týmů za pomoci hráčů našeho A-týmu a dorostu připravují dětem nejrůznější hry a soutěže. V případě zájmu si mohou děti přijít kdykoli během roku vyzkoušet naše tréninky. Informace k tréninkům a kontakty na naše trenéry najdete na našem webu, případně můžete dotazy směřovat na náš mail: nabor@hazena.noveveseli.cz. Přiveďte chlapce k nám na házenou, kde pozná nové kamarády, bude součástí týmu, a kde se může pravidelně potkávat a učit se od extraligových hráčů! Těšíme se na všechny nové tváře!

V létě proběhne také náš tradiční příměstský tábor, který se uskuteční v našem sportovním areálu v termínu 21. až 25. července 2025. Během dvou dnů byla plně zaplněna kapacita, za což velmi děkujeme a těšíme se na letošní ročník.

Všechny informace ohledně turnajů, zápasů i aktuality o našich týmech můžete pravidelně sledovat na našich webových stránkách (www.hazena.noveveseli.cz) a sociálních sítích.



Věříme, že se budeme i ve zbytku sezony pravidelně potkávat na domácích zápasech a turnajích a užijeme si skvělé házenkářské momenty!

V neposlední řadě nemůže chybět poděkování všem fanouškům, kteří všem našim týmům vytváří nejen na domácích zápasech skvělou atmosféru. Vaše podpora je pro nás moc důležitá. Za organizaci zápasů a turnajů, přípravu našich družstev patří dík všem trenérům, hráčům, dobrovolníkům a organizátorům, stejně tak všem účastníkům. V této souvislosti je třeba tradičně poděkovat také našim partnerům a podporovatelům – Kraji Vysočina, městysi Nové Veselí, střešní organizaci České obci sokolské a mnoha našich sponzorů a příznivců, bez kterých by nebylo možné zajistit kvalitní přípravu všech našich týmů. Doufáme a věříme, že Vaši důvěru v nás vloženou nezklameme a budete s námi i nadále na naší cestě!

za oddíl házené
Mgr. Karolína Straková



Přebor škol v šachu okresní kolo

Ve čtvrtek 23.1.2025 odehráli žáci škol okresu Žďár n.S. výše uvedené kategorie okresní kolo přeboru družstev škol v šachu. Pořadatelem bylo Active SVC Žďár n.S. ve spolupráci se šachovým oddílem TJ Žďár n.S. Hrál se v sále Active, Horní 2, Žďár n.S.

Přihlásila se jenom tři družstva prvního stupně, celkem se zúčastnilo 14 hráčů a hráček + členové doprovodu.

Tento turnaj se hrál způsobem, že každý stupeň hrál svůj turnaj, takže vznikly tři samostatné turnaje.

Dvoukolovým systémem každý s každým pro čtyřčlenná družstva se odehrálo šest soutěžních kol, dohromady 24 partií, časové tempo 12 min. + 3 vteřiny přídavek za tah pro každého hráče. Systém hodnocení byl olympijským způsobem.

Pořadatel zajistil pro vítězné družstvo pohár, a pro všechna družstva diplomy, drobné odměny a ceny.

Tabulka s celkovými výsledky 1. stupně

Poř.	Družstvo	1	2	3	Body	SB
1	ZŠ Hamry n. S.	**	4 2	4 4	14	30
2	ZŠ Nové Veselí	0 2	**	4 4	10	14
3	ZŠ Bory	0 0	0 0	**	0	0

Naše škola měla zastoupení i ve 2. stupni ve složení Vojtěch Chváta, Josef Havlíček, Jan Mokřý a Adam Sedláček. Obsadili pěkné 6. místo, bohužel na postup do krajského kola to nestačilo.

To se naopak podařilo 1. stupni ve složení Rozárie Strnadová, Lukáš Krajčovič, Adam Staněk, Hubert Chlubna, Antonín Randáček.



Krajské kolo přeboru škol v šachu

Ve čtvrtek 20. 3. 2025 odehráli žáci škol Vysočiny výše uvedené kategorie Krajský přebor družstev škol v šachu. Pořadatelem byl šachový oddíl TJ Žďár n.S., hrálo se v šachové klubovně na hale TJ, Jungmannova 8, Žďár n.S.

Přihlásilo se všech deset družstev škol, která si v okresních kolech vybojovala právo postupu. Celkem se zúčastnilo 47 hráčů a hráček + deset členů doprovodu.

Systémem každý s každým pro čtyřčlenná družstva se odehrálo devět soutěžních kol, dohromady 180 partií, časové tempo 12 min. + 5 vteřin přídavek za tah pro každého hráče. Systém hodnocení byl olympijským způsobem. Kromě hrací místnosti měli účastníci k dispozici odpočinkové prostory a možnost občerstvení v bufetu.



Tři nejlepší družstva obdržela poháry a medaile, všechna družstva diplomy a všichni hráči drobné odměny a ceny.

Naši hráči si turnaj náležitě užili a pro příští rok popřejeme našim žákům ze šachového kroužku další pěkné výsledky a úspěchy za šachovnicí, máme ale co zlepšovat.

M. Skála



ZAHRÁDKÁŘSKÝ
JARMARK

Plastia, Žďárská 313, Nové Veselí

1. 4. – 17. 5. 2025*

Po-Pá 9:00 – 17:00
So 8:00 – 11:30

- **Samozavlažovací truhlíky, květináče, vermikompostéry pro dům i zahradu**
- **Doplňky pro péči o zahradu a rostliny, konvičky, rozprašovače, substráty, hnojiva**
- **Nestandardní produkty, cena 125 Kč/kg**
- **Květiny a sazenice pro výsadbu, doprovodný program****

Sleva 20 % na všechny produkty Plastia v 1. jakosti.

* **Zavřeno: 18. 4. 2025, 21. 4. 2025, 1. 5. 2025, 8. 5. 2025**

** Aktuální informace o přesném termínu doprovodného programu a prodeje květin sledujte, prosím, na www.facebook.com/plasticz nebo vám rádi bližší informace sdělíme na telefonním čísle 566 667 001.

www.plastia.eu

plastia
zasadte radost